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Hablando de FERRETERÍA
	                  ¡Nos vamos a entender!

36 varillas por metro lineal, grosor del alambre 
0,7 mm. Dimensión de las hojas 72x2 mm. 85% 
de ocultación.
1,0x3 mts.

1,5x3 mts.

2x3 mts.

Ref: 8866675 15,95 €
Ref: 8866676 22,95 €
Ref: 8866677 29,95 €

SETO ARTIFICIAL INTERMAS

SET MODULAR RATTAN ROMA
Fabricado en rattán sintético. Incluye cojines 
en poliéster de 8 cm. Medidas sofá 161x73 cm. 
Medidas mesa 61x61x34 cm.

Ref: 74275007
449,95 €
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CONJUNTO MODENA KETTER
Fabricado en polipropileno 100% reciclable y metal. Elegante diseño de 
rattán plano de 7mm. Set compuesto por: mesa 92x59x43cm., dos sillones 
individuales 65x63x77cm c/u. y un sofá de 2 plazas 129x63x77cm.

Ref: 81570024
229,95 €

M
O

B
IL

IA
R

IO

CONJUNTO EXTERIOR
Conjunto exterior 6 piezas. acero y textileno, compuesto 
por 4 sillas dos posiciones 67x55x92, mesa con encimera 
de cristal 80x80x71 cm. sombrilla de 1,3x1,3 mts.

Ref: 57220031

129,95 €
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CONJUNTO CAFÉ
Conjunto de acero y textileno, compuesto de 2 sillas de 
63x58,5x76,5 cm. 1 sillón doble 63x108x76,5 cm. y mesa 
con encimera de cristal 80x45x38 cm.

Ref: 57220030

119,95 €

SILLA COLGANTE
Fabricado en acero y rattan, incluye cojin 
poliester 16 cm. 93,50x93,50x189,50 cm. 
Color negro	
Color blanco	

Ref: 23330016

219,90 €
Ref: 23330015
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SILLÓN ACAPULCO
Fabricado en PE y cuerdas de 
rattan. 73x80x85 cm. 
Negro
Gris
Blanco
Turquesa
Indigo

Ref: 23330061

49,95 €
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Ref: 23330023
Ref: 23330022
Ref: 23330025
Ref: 23330024
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SET ACERO TOSCANA
Estructura de acero. Compuesto de 2 sillones (58x72x78 cm.) y 
sofá doble (110x72x78 cm.) y una mesa con encimera de cristal 
templado (90x45x38 cm.). Incluye cojines.

Ref: 74275003

129,95 €

CONJUNTO TULIP
Fabricado en madera tropical FSD. 
Compuesto de mesa (80x80 cm.), 
4 sillas y sombrilla de 2 mts.

199,95 €
Ref: 83100051
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SET RATTAN BARI
Fabricado en rattán sintético. Compuesto de: 2 sillones 
(67x68x82 cm.), 1 sofá doble (132x69x82 cm.) y una 
mesa (110x53x45 cm.).

Ref: 74275002

249,95 €

CONJUNTO MONTREAL

549,95 €
Ref: 74275060

Mesa oval (190x105 cm.) con base en Duranite pies en 
madera de eucalipto y 4 sillas fabricadas en resina y 
madera de eucalipto.

Ref: 74275001

CONJUNTO RATTAN LUGANO
Fabricado en rattán sintético. Compuesto por 2 sofás individuales, 
1 sofá doble y mesa con encimera de cristal. 189,95 €
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CONJUNTO ACERO ATENAS
Compuesto de mesa con estructura de acero y encimera 
de cristal 117x77x72 cm. en color blanco y 4 sillas de 
acero con recubrimiento textileno.

Ref: 24464019

99,95 €

CONJUNTO ACERO CHARLES
Compuesto de mesa con estructura de aluminio y encimera de 
cristal de 150x90x75 cm y 4 sillas de aluminio y textileno.

Ref: 24464022

199,95 €
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CONJUNTO ACERO RATTAN TURIN
Conjunto comedor, estructura de acero e imitación rattán sintético. 
Compuesto por mesa con encimera de cristal (135x75 cm.), 4 sillas con 
reposabrazos y cojín.

Ref: 74275004

239,95 €

CONJUNTO VIENA
Compuesto de mesa con estructura de aluminio y 
encimera de cristal color chocolate de 150x90x73,5 cm. 
y 4 sillas de aluminio y rattan.

Ref: 24464021

269,95 €
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TUMBONA
Medidas 164 x 55 x 73 cm.
Topo
Blanco

169,95 €

ARCÓN
Apertura con amortiguador de gas, forro interior 
desenfundable. Medidas 71 x 130 x 64 cm.

Ref: 23370001

199,95 €

MESAS ENCIMERA CRISTAL
Medidas 160 x 90 x 76 cm.
Topo
Blanco

159,95 €

SILLA APILABLE
Medidas 55 x 66 x 94 cm.
Topo
Blanco

Ref: 22330062

44,95 €

MARLENE
Estructura de acero, ratán plano con trenzado clásico. 

Marlene se presenta en dos colores: un degradado de tonos topo y blanco.

Ref: 23330018

Ref: 22330011
Ref: 23370013

Ref: 23330031
Ref: 23330030

Ref: 22330012

CONJUNTO MESA + 4 SILLAS
Medidas mesa 90x90. Color topo.

249,95 €

Ref: 22330040

Ref: 22330041

PORTAMACETAS 
RATTAN
Color topo. 
Medidas 40x40x55 cm.

34,95 €
Color topo. 
Medidas 28x28x60 cm.

22,95 €
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MESA LIMA
Fabricada en polipropileno, ofrece una gran 
resistencia a los elementos externos y al paso del 
tiempo. Medidas: 160x74x98 cm. Peso: 15 kg. 
Color grafito 
Color blanco.

TARIFA LOUNGE SET KETER
Fácil de limpiar, no requiere mantenimiento, con 
tratamiento UV que impide su decoloración y deterioro 
a la exposición solar. (Cojines no incluídos). 249,95 €

Ref: 81570009

Ref: 81500001

Ref: 81570026
Ref: 81570025

Ref: 81574004

129,95 €
SILLA TISARA KETER
Fabricada en polipropileno, ofrece una gran 
resistencia a los elementos externos y al paso 
del tiempo. Medidas: 53x58x83 cm. Peso: 3 kg. 
Color blanco. 

24,95 €

KETER

TUMBONA DAYTONA KETER
Cuatro posiciones de respaldo, tratamiento UV, 
cojín de 7 cm. Medidas 165x65x22 cm.

139,00 €
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TUMBONA JAIPUR KETER
Tumbona fabricada en resina. Con respaldo regulable en 
4 posiciones. Medidas: 58x29x187 cm. Color antracita.

Ref: 8150000369,95 €
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SET TERRAZA RIO KETER
Conjunto ideal para pequeñas terrazas y 
balcones. Estructura de aluminio y cuerpo 
de resina con acabado de trenzado natural. 
Color marrón. Sillas: 77.5 x76 x 54 cm. 
Mesa: 38 x 38 x 36.5 cm.

119,00 €
Ref: 81570010

Ref: 81570021

SET CHELSEA KETER
Fabricado en polipropileno 100% reciclable y 
metal. Ideal para balcones, porches, terrazas y 
espacios reducidos. Set compuesto por: 1 mesa 
60x60x75 cm. y 2 dos sillas 57x48x87cm.

99,95 €

Ref: 81570027

Ref: 81574003

Ref: 57475008
Ref: 81574005

MESA BALTIMOR
Mesa con tablero con textura efecto mate 
y Rezolith y patas de lineas actuales, altura 
de la mesa regulable, preparada para 
poner una sombrilla en el centro. 177 cm. 
Color grafito.

84,95 €
SILLA TISARA
Fabricada en polipropileno, ofrece una gran 
resistencia a los elementos externos y al 
paso del tiempo. Medidas: 53x58x83 cm. 
Peso: 3 kg. Color grafito. 

24,95 €

KETER

KETER

SILLA BALY
Silla con efecto rattán, tratamiento UV protección 
solar. Apilables. Medidas: 58x55,5x83 cm. 
Color marrón chocolate
Color grafito

29,95 €

KETER
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Todo un clásico. Lleva tornillería de latón que evita molestas manchas de óxido con el paso del tiempo.

MESA EXTENSIBLE
Medidas 120 x 120 x 77 cm,  
extensible hasta 170 cm

Ref: 22330015
299,95 €

SILLA PLEGABLE
Medidas 46,5 x 56 x 90 cm.

Ref: 22330013
39,95 €

TUMBONA 
Medidas 200 x 71 x 79 cm

Ref: 22330014

249,95 €

BANCO MADERA
Banco de 3 plazas 152x63x89 cm.

Ref: 74227001

229,95 €
SILLA PLEGABLE
Con brazos. 60,5 x 64,5 x 107 cm.

Ref: 2233001754,90 €

GAMA KAYLA
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CONJUNTO MADERA
Conjunto madera, mesa 150x90x74 cm. 
4 sillas sin reposabrazos 61x46,5x90 cm. 
y 2 sillas con reposabrazos 61x53x90 cm. 
Incluyen cojin en poliéster de 180 grs.

Ref: 57220016

229,95 €

CONJUNTO MADERA
Compuesto por; mesa oval de 160x90x74 cm. 
y 4 sillas sin reposabrazos de 55x44x84 cm.

Ref: 57220029

149,95 €
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SILLA MADERA PLEGABLE
Sin reposabrazos 58,5x49,5x94 cm. 
Fabricada en madera de eucalipto.

Ref: 5722002732,95 €
MESA MADERA RECTANGULAR
Medidas 160x90x75 cm.  
Fabricada en madera de eucalipto.

Ref: 57220024139,95 €

MESA MADERA OVAL
Mesa extensible de 150/200x90x75 cm.

Ref: 57220026
129,95 €

SILLA MADERA PLEGABLE
Con reposabrazos 58,5x57x94cm. 
Fabricada en madera de eucalipto.

Ref: 57220028
39,95 €

TUMBONA MADERA CON RUEDAS
Medidas 197x67x85 cm.

Ref: 57220017129,95 €
Ref: 83100050

SILLON DIRECTOR MADERA
Medidas 56x54x87 cm. 100% Poliéster, 
320gr/m2 en color crema.

39,95 €
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TUMBONA MADERA RELAX
Medidas 111x62x72 cm

Ref: 5722001939,95 €

CONJUNTO MADERA OSLO
Mesa alta madera 150x78x100 cm. 4 
silla altas de madera y mimbre.

Ref: 74275021
995,00 €

Ref: 24445014BANCO JARDÍN
Banco jardin de madera de nogal y acero. 
Medidas 120x62x88 cm.

59,95 €

BANCO MADERA RELAX
Medidas 190x69.5x75 cm. Incluye cojin 
de poliéster de 180 grs.

Ref: 57220018
159,95 €
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120x48 cm. 
Azul
Verde197x56 cm. 

Azul
Verde

M
O

B
IL

IA
R

IO

Ref: 22330042
Ref: 22330044

Ref: 22330043
Ref: 22330045

Ref: 23330014

Ref: 23315001
Ref: 23315002 Ref: 23315003

Ref: 23315004
Ref: 23315005

Ref: 23315006
Ref: 23315007

Ref: 23315008
Ref: 23315009

PUF EXTERIOR AMALFI LDK
55 x 25 cm. 100% poliester, desenfundable 
con cremallera, camara hinchable interna para 
mayor duración.

22,95 €

24,95 €

TUMBONA 
190x55cm.

44,90 €

RESPALDO ALTO 
123x48cm.

29,95 €

RESPALDO BAJO 
90x40cm.

19,95 €

ASIENTO 
38x38cm.

9,95 €

BANCO 
110x40cm.

COJÍNES 
JARDIN
100% Poliester, tratamiento antilluvia, cierre velcro 
de 4 cm. de grosor. Colores gris ó azul.

50x30x12 cm. 
Azul
Lima

7,90 €

COJÍN EXTERIORES LDK
45x45x12 cm. 
Azul
Lima

9,95 €

Ref: 29916060
Ref: 29916059

COJÍN CAMA POSICIONES ALCO

19,95 €

Ref: 29916058
Ref: 29916057

COJÍN TUMBONA ALCO

14,95 €



-17-

Ref: 81570020

ARCON HOLLYWOOD KETER
Arcón de ordenación exterior imitación madera, 100% 
polipropileno reciclable, fácil montaje mediante click. 
Capacida 270L.

39,95 €
MESA RESINA PLASMIR
Encimera de resina imitación rattán 
con patas de aluminio, 70x70 cm. 
Color wengue.

34,95 €

SILLON RESINA PLASMIR
Fabricado en resina con patas 
de aluminio, 86x46x45 cm. 
Color wengue

39,90 €
Ref: 35870022 Ref: 35875041

MESA RESINA PLASMIR
Carcasa de resina y patas de 
aluminio. Medidas 70x70 cm. 
Verde
Naranja 32,95 €

SILLÓN APILABLE PLASMIR
Carcasa de resina y patas de 
aluminio. 
Verde
Naranja 22,90 €Ref: 35870024

Ref: 35870021
Ref: 35875037
Ref: 35875029

MESA RESINA
PLASMIR
Imitación a ratán. 
Medidas 150x90x72 cm.
Marfil
Wengue

99,95 €

SILLÓN RESINA
PLASMIR
Fabricado en resina imitación 
a ratán
Marfil
Wengue

18,95 €
Ref: 35870042
Ref: 35870041

Ref: 35870045
Ref: 35870044
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Fabricado en resina, respaldo bajo, 75,5x47x42 cm. 
Blanco
Verde
Wengue
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SILLÓN 8102 PLASMIR
Fabricado en resina, respaldo alto, 87,5x45x42 cm. 
Blanco
Verde
Wengue Ref: 35875053 11,00 €

SILLÓN RESINA 8301
PLASMIR
Respaldo alto. 
Blanco
Verde Ref: 35875042

12,90 €

MESA OVAL 4020 PLASMIR

29,90 €

MESA REDONDA 4024 PLASMIR

26,50 €SILLÓN 8103 PLASMIR

8,95 €

SILLÓN 8106 PLASMIR

9,90 €149,00 €
MESA RESINA 4080 PLASMIR
Fabricada en resina, extensible (150 x 50 ) ó (230 x 100 cm). 
Blanco
Verde

Ref: 35875043

Ref: 35875031
Ref: 35875030

Fabricada en resina, 90 cm. 
Blanco
Verde
Wengue Ref: 35870046

Ref: 35870016
Ref: 35870015

Fabricada en resina. Medidas 130x90 cm. 
Blanco
Verde
Wengue Ref: 35870101

Ref: 35870011
Ref: 35870010

Ref: 35875054
Ref: 35875033
Ref: 35875032

Ref: 35870035
Ref: 35870032

Fabricado en resina, respaldo bajo, 79,5x45,5x42 cm. 
Blanco
Verde Ref: 35875050

Ref: 35875052



-19-

M
O

B
ILIA

R
IO

Fabricada en resina, 4 posiciones. Medidas: 109x47,5x42 cm. 
Blanco
Verde
Wengue

TUMBONA RESINA 8092 PLASMIR

29,90 €

CAMA RESINA 6046 PLASMIR
Fabricada en resina, sin brazos. 
Medidas 190x65x33 cm. Color blanco.

59,90 €

MESA RESINA 4060 PLASMIR
Fabricada en resina, oval. Medidas 140x90x72 cm.
Blanco
Verde 59,90 €

CAMA RESINA 6043 PLASMIR

49,90 €

Ref: 35870034
Ref: 35870030

MESA RESINA 4070 PLASMIR
Fabricada en resina, oval. Medidas 170x95x72 cm.
Blanco
Verde 74,90 €Ref: 35870005

Ref: 35870009

Ref: 35875056
Ref: 3587025
Ref: 35875020

Fabricada en resina, plegable con ruedas.
Medidas 195x67,5x33 cm. 
Blanco
Verde
Wengue Ref: 35875055

Ref: 35875012
Ref: 35875010

Ref: 35875013

Sillón posiciones. Fabricado en acero y textileno negro.
SILLÓN RELAX PLASMIR

69,95 € Ref: 72275002
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Ref: 20900901

Ref: 20945001

Ref: 20915205

Gira 360º para niños de 3 a 10 años.

Tractor + remolque. A partir de 3 años. 
Medidas 142x47x52 cm.

Base cuadrada de madera para niños. 
Medidas 1,13x1,13x23 cm. (Incluye cubierta).

BALANCÍN GIRATORIO

TRACTOR  JOHN DEERE

ARENERO

44,95 €

119,95 €

75,95 €

ALTUNA

ALTUNA

ALTUNA

Ref: 20922001

Carretilla metálica.
CARRETILLA INFANTIL

24,95 €
ALTUNA

N
IÑ

O
S

Ref: 29915028

Una góndola, un columpio y un balancín.
Altura 2 mts.

COLUMPIOS

229,95 €
ALCO

Ref: 29915020

Dos columpio y un balancín.
Altura 2 mts.

COLUMPIOS
149,95 €

ALCO
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Sombrilla de 3 mts. Disponible en: 
Verde
Naranja
Beige

SO
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BASE LOSETA PARASOL

24,95 €/ud.
BASE PARASOL

44,50 €
Con ruedas. 25 Kg.

BASE PARASOL

34,50 €
Cemento terracota. 25 Kg.

Ref: 53969001 Ref: 53969002

Ref: 22330053 Ref: 22330054 Ref: 22330051Ref: 22330052 Ref: 24469307

189,95 €

SOMBRILLA BREZO
Con manto de brezo, armadura de hierro y tutor de madera tratado al autoclave. 
2 mts

159,95 €
2,4 mts

CAÑIZOS FAURA

BASE PARASOL

39,95 €
Cemento mármol. 25 Kg.

BASE PARASOL

34,95 €
Cemento verde. 25 Kg. Resina gris. 67x64x4,50 cm.

Ref: 74269002

SOMBRILLA MADERA
Mástil de madera 38 mm. Toldo 
de poliéster de 160 gr. 2,70 mts. 
Color azul.

32,95 € Ref: 24469131

SOMBRILLA LATERAL
Mástil de aluminio 38 mm. 
Toldo de poliéster de 160 gr. 
3 mts. Color beige.

69,95 €

Ref: 74275016

SOMBRILLA LATERAL
Sombrilla de acero de 3x2 mts

149,95 € Ref: 75275014

SOMBRILLA ALUMINIO

44,95 €
Ref: 74275013
Ref: 74275015

Ref: 24469111

SOMBRILLA ALUMINIO
Mástil de 38 mm. Toldo de poliéster 
de 160 gr. 3,5 mts. Color beige

59,95 €
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BALANCIN
Estructura de acero, cojin de poliéster 
de 140 gr. Medidas 170x112x152 cm 99,95 €

Ref: 24445013
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CENADOR ACERO
Medidas 3x3x2,65 mts. Postes de 19 mm. 
Poliéster de 160 grs. estructura en color gris 
oscuro, cubierta en color crudo.

Ref: 57220011

69,95 €

REGALO
DE FUNDA
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CENADOR ACERO
Medidas 3x3x2,8 mts. Postes de 48 mm. Poliéster 
de 210 grs. Estructura en color negro con cubierta 
de color gris y mosquitera.

149,95 €

Ref: 57220012

CENADOR METAL
Estructura metalica reforzada de 3x4 mts, 
toldo de poliéster de 160 gr.

179,95 €

Ref: 74269004
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CENADOR NIZA
3 x 4 mts. Estructura de acero. Cubierta en poliéster 
de 130 gr. y cortinas de 120 gr. Medidas interiores: 
390x290x270 cm. Color arena.

Ref: 74275009149,95 €

CENADOR ACERO
Medidas 3x3 x2,70 mts. Tubo de acero de 
20x20/40x20 mm. Cobertor de poliéster de 
180 grs. Incluye jardineras.

189,95 € Ref: 57220013
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CENADOR EXTENSIBLE
Medidas 3x3x2,7 mts. (abierto 6,4x3x2,70 mts.). 
Tubos de acero de 80x80 mm. Tejado en poliéster 
de 180 grs. Paneles laterales en poliéster de 
120 grs.)

Ref: 57220010219,95 €

CENADOR OVAL
Cenador de acero de 3,5x5,3 mts.

179,95 €

CENADOR LYON
Cenador de 3x4 mts. color beige

Ref: 74275008149,95 €

Ref: 74275012
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Ref: 24435029

Ref: 74269003

CENADOR TY325
Estructura metalica 4x3 mts, cortinas 
laterales y toldo de poliester. 159,95 €

CENADOR
Estructura metalica 3x3 mts, cortinas laterales 
y mosquitera, toldo de polyester de 160 gr. 169,95 €

CE
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Figuras decorativas de resina 39 cm.
Elmur.
Lucas.
Silvestre-Piolin.

Ref: 37300018 29,95 €Ref: 37300012
Ref: 37300014

Figuras decorativas de resina 29 cm.
Elmur. Ref: 37300017 12,95 €

FIGURAS JARDÍN

D
ECO

R
A

CIÓ
N

Especialmene indicada para su aplicación en 
el diseño de jardines, parterres, jardineras, 
bordes de arbustos y árboles, así como macizos 
vegetales y caminos. Es un material orgánico 
totalmente natural que se utiliza en jardinería 
por su apreciada aplicación decorativa y por sus 
perfectas cualidades.

4,95 €

CORTEZA DE PINO FLOWER

Ref: 9285240

Bolos decorativos blancos 20/40. Puede emplearse 
como elemento de drenaje en la base de macetas 
y jardineras para la evacuación del agua sobrante 
de riego. Pero sobre todo como complemento 
decorativo para cubrir los primeros centímetros de 
substrato, tanto en nuestros maceteros como en los 
parterres en el jardín

5,95 €

BOLO DECORATIVO FLOWER

Ref: 9285220
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CASETA METAL NYKÖP OKORU
Acero zincado y galvanizado. Paneles de chapa 
galvanizada de 0,25mm de espesor. Marco 
estructura de acero zincado de 0,5-0,8 mm. Techo 
plano con caída. Respiradero troquelado. Fácil montaje 
y mantenimiento. Garantía 15 años. Certificado CE y 
REACH. Resistente a la corrosión. Bicolor gris/beige. 
Medidas exterior: 213x142x184 cm. Interior: 203x117 cm. 
Puerta abierta: 96x162 cm. Superficie: 3,02 m2.

Ref: 53890004299,95 €

CASETA METAL GÄLLIV OKORU
Acero zincado y galvanizado. Paneles de chapa 
galvanizado de 0,25mm de espesor. Marco 
estructura de acero zincado de 0,5-0,8 mm. Techo 
a dos aguas. Incluye 4 respiraderos. Fácil montaje 
y mantenimiento. Garantia 15 años. Certificado CE 
y REACH. Bicolor verde/beige. Medidas exterior: 
261x301x198 cm. Interior: 251x291 cm. Puerta 
abierta: 109x157 cm. Superficie: 7,86 m2.

Ref: 53890003499,90 €

CASETA METAL  GÄVLE OKORU
Acero zincado y galvanizado. Paneles de chapa 
galvanizado de 0,25mm de espesor. Marco 
estructura de acero zincado de 0,5-0,8 mm. Techo 
a dos aguas. Incluye 4 respiraderos. Fácil montaje 
y mantenimiento. Garantia 15 años. Certificado CE 
y REACH. Bicolor verde/beige. Medidas exterior: 
261x181x198 cm. Interior: 251x171 cm. Puerta 
abierta: 109x157 cm. Superficie: 4,72m2.

Ref: 53890002359,90 €

CASETA METAL NYBRO OKORU
Acero zincado y galvanizado. Paneles de chapa 
galvanizado de 0,25mm de espesor. Marco 
estructura de acero zincado de 0,5-0,8 mm. Techo 
a dos aguas. Incluye 4 respiraderos. Fácil montaje 
y mantenimiento. Garantia 15 años. Certificado CE 
y REACH. Bicolor verde/beige. Medidas exterior: 
201x121x176cm. Interior: 191x111 cm. Puerta 
Abierta: 90x157 cm. Superficie: 2,43 m2.

Ref: 53890001259,90 €
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Cama para mascotas confortable. Incluye colchón acolchado, 
fácilmente lavable y aislante del frio para que el animal pueda 
descansar cómodo.
49x34,3x18,5 cm.

M
A

SCO
TA

S

99,5x65,5x30,5 cm

29,95 €
80x54,5x24,5 cm

18,95 €

62x43,2x22,5 cm

13,95 €

CAMA MASCOTAS CAÑIZOS FAURA

Ref:53975001

9,95 €
Ref:53975002

Ref:53975003 Ref:53975004 Ref: 69788025

Collar antiparásitos para gato. Rápida 
acción y gran efectividad (principio 
activo:el diazinon) en el control de 
parásitos externos. Su acción se 
prolonga durante 4 meses.

COLLAR GATOS

3,95 €

MASSO

Ref: 69788006

Collar antiparásitos para perro. Rápida 
acción y gran efectividad (principio 
activo:el diazinon) en el control de 
parásitos externos. Su acción se 
prolonga durante 4 meses.

COLLAR PERROS

3,95 €

MASSO

Ref: 69788021

Para el control de pulgas, 
garrapatas, piojos y control 
de bacterias microbicida y 
microestático en el habitáculo 
del perro. 500 ml.

SPRAY ENTORNO 
PERROS

4,95 €

MASSO

Garantiza una sólida protección y resistencia a todo tipo de climatologías, convirtiéndola en un hogar confortable 
para su mascota. Fácil de limpiar, amplia capacidad en el interior y suelo alto para aislar de la humedad.

129,95 €

CAÑIZOS FAURA

Ref: 53990002 Ref: 53990001Ref: 53990003

MEDIANA
87x72x75,5 cm.

GRANDE
105x96,5x95,5 cm.

CASETAS PERRO RESINA

89,95 €
PEQUEÑA 
75x59,2x66 cm.

59,95 €

BUZON VISIT ARREGUI
Buzon en acero lacado. 
Dimensiones boca: 228x22 mm. 
Blanco.
Verde.
Negro.

Ref: 35918125

19,95 €
Ref: 35918126
Ref: 35918127

BUZON VISIT ARREGUI
Buzon en acero inoxidable.  
Dimensiones boca: 228x22 mm.

Ref: 35918129
37,95 €

Buzón de aluminio. Dimensiones boca: 
220x35 mm. La trasera del buzón es de acero 
galvanizado. La tapa de boca dispone de un 
muelle que la mantiene cerrada.
Verde.
Negro.
Grafito.

BUZON RESIDENCIA ARREGUI

29,95 €

Ref: 71318106
Ref: 71318104
Ref: 35918106

BUZON CLASSIC
ARREGUI
Buzón exterior de poliestileno. 
Blanco.
Verde.
Negro.

Ref: 35918214

14,95 €
Ref: 35918215
Ref: 35918216

BUZON PICCOLO TA-TAY
Dimensiones 25,2x10,8x37,7 cm.
Verde.
Blanco.
Gris.

Ref: 39518020

22,50 €
Ref: 39518022
Ref: 39518021

B
U

ZO
N

ES

BUZON TONDO
ARREGUI
Dimensiones 23x30,5x10cm. Boca 
175x19 mm. La cerradura está 
oculta y protegida bajo la visera. 
Permite la entrada de documentos 
DINA5. El buzón incluye un vinilo 
adhesivo de señalización y dos 
tiras de números del 0 al 9 para 
personalizar el buzón.
Blanco.
Negro.

Ref: 35918221
Ref: 35918222

22,90 €

BUZON COMPACT
ARREGUI
Dimensiones 32x26x9 cm.
Blanco.
Verde.
Negro.

Ref: 35918217

14,95 €
Ref: 35918218
Ref: 35918219

BUZON COMPACT ARREGUI
Buzon en acero inoxidable.  
Dimensiones 32x26x9 cm.

Ref: 35918220

29,95 €
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Blanco
Negro

SIMON BRICO
El aplique Orlando iluminará y aportará un toque decorativo a los exteriores de tu hogar inspirado en un clásico farol. 

Está diseñado para resistir las inclemencias del tiempo. Incluye bombilla LED.

APLIQUES ORLANDO

Ref: 19002020

ASCENDENTE 
E27 60W

13,95 €
Ref: 19002021 Blanco

Negro Ref: 19002022

DESCENDENTE 
E27 60W

13,95 €
Ref: 19002023

Blanco
Negro Ref: 19002026

COLGANTE 
E27 60W

13,95 €
Ref: 19002027 Blanco

Negro Ref: 19002024

SOBREMURO
E27 60W

14,90 €
Ref: 19002025

Blanco
Negro Ref: 19002028

FAROLAS 1 mt.
E27 1x60W

44,90 €
Ref: 19002029Blanco

Negro Ref: 19002030

FAROLAS 1,70 mt.
E27 1x60W

59,90 €
Ref: 19002031 Blanco

Negro Ref: 19002032

FAROLAS 
E27 3x60W

139,90 €
Ref: 19002033

IL
U

M
IN

A
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APLIQUE PARED YORK
BRILLIANT
Color aluminio 60 W.

Ref: 4000201829,90 €

APLIQUE MURO YORK
BRILLIANT
Color aluminio 60 W.

Ref: 4000201534,95 €

APLIQUE SUELO
YORK
BRILLIANT
Color aluminio 60 W.

Ref: 40002016
44,50 €

Ref: 40002020

APLIQUE MURO OSCAR
BRILLIANT
Color antracita 20 W.

22,95 €

APLIQUE MURO NEWPORT
BRILLIANT
Acero color chocolate.

24,95 € Ref: 40002023

BOMBILLA LED 

INCLUÍDA



-31-

Ref: 23339005

Ref: 23339006

LÁMPARA SPHERE LDK
Fabricada en PE y ABS, forma de piedra, 
casquillo E27. NO INCLUYE BOMBILLA 
(max 25 W). Medidas 40 cm. 

49,90 €
Medidas 50 cm.

69,90 €

Ref: 20941049

FAROL SOLAR STARS
ALTUNA
Medidas: 56x7,6 cm.

24,95 €

ILU
M

IN
A

CIÓ
N

Ref: 20941048

FAROL CAIRENE
ALTUNA
Medidas: 24x14 cm.

17,95 €
Ref: 19041011

FOCO SAN CARLOS
Foco solar de 3 led color blanco.

8,50 €

Ref: 19041014

MINI ANTORCHA SOLAR 
JIVE
Fabricada en aluminio 20 Lumens. 
1 LED en forma de filamento, luz 
blanca cálida. Batería recargable 
3.7V 700mAh 14500. Medidas: 
70x70x490mm.

4,50 € Ref: 19041015

DECORACION SOLAR RUMBA
Fabricada en metal. Pila AA 300mAh, 
1,2V. 10 LED blanco cálido. Protección 
IP44. Tamaño: 20x20x27mm. 

15,50 €

Ref: 19041016

BALIZA SOLAR SAINT TROPEZ
Fabricada en plástico. 5 Lumens. 1 LED 
en forma de filamento, luz blanca cálida. 
Batería recargable 1,2V 300mAh AA NiMh. 
Medidas: Ø120x420mm.

4,50 € Ref: 19041017

LUMINARIA SOLAR PULZAR
SIMON BRICO
Fabricada en Acero inox. y cristal. 10 Lumens. 
1 LED, luz blanca cálida. Batería recargable 
3.7V 450mAh 14500. Medidas: Ø115x380mm.

12,50 €

SIMON BRICO

SIMON BRICO

SIMON BRICO

SIMON BRICO

Ref: 19041018

LUMINARIA SOLAR POLARIS
SIMON BRICO
Fabricada en plástico. 1 pila AAA 200mAh 1,2V. 
1 LED cálido con efecto flickering. Protección 
IP44. Tamaño: 61x61x377 mm.

21,50 €
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BARBACOA GAS ADG CAMPING
Potencia  7.100 W, superficie de cocina: 1,535 cm2. 
2 Quemadores de acero aluminizado Encendido 
Piezo, parrilla cromada, 2 mesas laterales plegables.

124,95 €

BARBACOA GAS ADG CAMPING
Potencia 9.600 W, 3 quemadores de acero 
inoxidable, encendido piezo, plancha y parrilla de 
acero esmaltado. Superficie de cocina 2.800 cm2. 
Mesas laterales plegables.

Ref: 32110031299,95 €

Ref: 32114027 Ref: 32114123
Ref: 32114124

BARBACOA GAS XPERT 200 L + 
PLANCHA ADG CAMPING
Potencia:  7,100 W . Superficie de cocina: 1,880 cm2. 
2 Quemadores de acero aluminizado. Encendido 
Piezo.  Parrilla de acero esmaltado. 2 Mesas laterales 
plegables. Tapa de acero estampado. Opción motor de 
asado. 2 ruedas. Pantalla frontal de acero con bandeja 
integrada.

179,95 €

BARBACOA GAS XPERT 200 LS 
ROCKY ADG CAMPING
Potencia:  7,100 W. Hornillo lateral:  2,100 W. Superficie de 
cocina: 1,880 cm2. 2 Quemadores de acero aluminizado. 
Encendido Piezo. Parrilla de hierro fundido. Compatible 
con piedra lava. 1 Mesa lateral plegable y otra con hornillo 
lateral. Tapa de acero estampado. Termómetro. 2 ruedas.
Pantalla frontal de acero con bandeja integrada.

199,95 €

BARBACOA GAS ADG CAMPING
Potencia 12.800 W. 4 Quemadores de acero inoxidable. Superficie de 
cocina 3.500 cm2. Plancha /Parrilla de acero esmaltado. Sistema Insta 
Clean ™para fácil limpieza en lavavajillas. Temperatura homogénea gracias 
a Tecnología EvenTemp®. Módulo Culinario opcional. Encendido piezo. 
Parrilla de calentamiento y opción motor de asado. Termómetro. Mesas 
laterales plegables. Pantalla frontal con bandeja integrada.

Ref: 32114125379,90 €

Fabricado en PEVA, resistente al sol, la lluvia y el frío. 
153x62x105 cm.

FUNDA BARBACOA ADG CAMPING

24,95 € Ref: 32114041
Ref: 32126010

Medidas 143x63x103 cm
FUNDA BARBACOA

11,95 € Ref: 98740007

Bolsa de 3 Kg.
PIEDRAS LAVA

9,95 €

REGALO PLANCHA
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BARBACOA GAS ADG CAMPING
Potencia 14.000 W, 3 quemadores de hierro fundido, encendido 
piezo, plancha y parrilla de hierro fundido. Superficie de cocina 
2.800 cm2. Mesas laterales plegables de madera, bandeja recoge 
grasa, pantalla frontal de lona, tapa de acero. Carro de madera con 
2 ruedas.

Ref: 32114033225,00 €

Ref: 22330029 Ref: 22330028 Ref: 22330048

BARBACOA GAS LDK
Encendido automatico, area de cocción 
43x39 cm. Termómetro, bandejas 
abatibles, 4 ruedas con freno.

219,95 €

BARBACOA GAS LDK
Encendido automático, área de cocción 
64x39 cm. Termómetro, bandejas abatibles, 
4 ruedas con freno.

289,95 €

BARBACOA GAS LDK
Encendido piezo, 4 quemadores y placa 
lateral, tapa con visor de cristal, 4 
ruedas direccionables.

479,95 €

Ref: 3211040

PLANCHA GAS ADG CAMPING
Superficie de cocción 2.800 m2. 2 quemadores de acero 
aluminizado, potencia 8.200 W. Medidas 764x497x284 mm.

169,00 €

Ref: 69772015

Ref: 16107153

Ref: 69772002

ENCENDEDOR FUEGONET
CQM
Especialmente indicado para barbacoas 
y chimeneas, ya que por su longitud se 
evitan quemaduras.

3,50 €

EXTINTOR FUEGONET
CQM
500 gr.

9,50 €

LIMPIABARBACOAS  
FUEGONET CQM
Potente disolvente de hollin, resinas y 
grasas para conservar las barbacoas 
como nuevas. Recomendado como 
desengrasante. 750 ml.

4,95 €
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Ref: 23310001

Ref: 23310002

Ref: 59310004

Ref: 59310025

Ref: 11410000

Ref: 11410013

Ref: 11410003

Ref: 69772008

Ref: 69772000
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Ref: 69772011

BARBACOA INOX 720 BALUJA
Acero inox. parrilla y cenicero extraíbles. Plancha 
de fuego de hierro decapado de 5 mm. Elevación 
mediante piñón. Vaso recoge grasa. Posavasos. Mesas 
laterales. Ruedas de goma. Ancho de parrilla 720 mm. 
Medidas totales: 1120x1250x430 mm.

349,95 €

BARBACOA INOX SOAR BALUJA
Parrilla de acero inoxidable. Regulación de 
altura de la parrilla. Cajón recoge cenizas. 
Medidas parrilla: 720x430 cm.

199,95 €

BARBACOA INOX SOAR PLUS BALUJA
Fabricada en hierro y acero inoxidable, pintada en negro. 
Parrilla aprovechable al 100%. Elevación mediante piñón. 
Vaso recoge grasa, posavasos y asas laterales. Medidas 
mm.: 1030 ancho (desde el asa hasta el final del mango 
de la parrilla) x 1180 alto x 465 fondo

229,95 €

BARBACOA CARBÓN LDK
Fabricada en acero, doble parrila de 39x36 cm. 
regulable en altura. Medidas 86x47x94 cm.

149,90 €

BARBACOA CARBÓN LDK
Tapa de acero, termostato y chimenea en la tapa, 
estante con rejilla y ruedas. Medidas 110x75x128 cm. 
Parrila 69x45 cm.

229,90 €

BARBACOA CARBON ALPERK
Dos parrillas independientes regulables a 4 alturas. 
Dos mesas laterales de madera abatibles. Medidas: 
137x94 cm. REGALO FUNDA BARBACOA .

84,95 €

BARBACOA CARBON
ALPERK
Parrilla cromada regulable 3 alturas. 
Medidas: Parrilla 69 cm. Altura 79 cm.

29,95 €

LÍQUIDO ENCENDIDO
CQM
No produce humos ni malos olores. 
1.000 ml.

3,95 €

PASTILLAS DE 
AUTOENCENDIDO
CQM
100 uds.

4,95 €

PASTILLAS DE 
AUTOENCENDIDO
CQM
32 uds.

0,75 €

PARRILLA DOBLE ESTAÑADA
GARCIMA
30 x 35 cm

9,50 €

40 x 45 cm

13,50 €

35 x 40 cm

12,00 €
Ref: 28967010

Ref: 28967015

Ref: 28967020

IGNIFUGO H295

Guante para barbacoas 100%. 
Algodón vulrizo.

5,95 €
Ref: 42236068

JUBA
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Prendedor de carbón de acero 
esmaltado con apertura inferior.

24,95 €

Para barbacoas sin Quickstarter®.  Dimensiones: 46 cm. Ancho: 20cm. Acero inoxidable. 46cm. 
Espátula XXL maciza acero inoxidable 
con acabado en plástico negro.

Ref: 2091400814,50 €

Espátula con mango ce 
madera de abedul FSC

Ref: 209140304,95 €Ref: 20997001

Espátula especial para pescado.
Con mango de madera.

Ref: 209140099,95 €

Medidas de 0 a 140°C. Fabricado en acero inox. 37cm. Acero inoxidable 43 cm. de largo.Fabricado en inoxidable. 46cm. 
Termómetro digital de bolsillo para 
medir la temperatura del asado.

Ref: 2098400119,40 €

Set “Estándar” para barbacoa de acero 
inoxidable y mango de madera.

Ref: 2091401012,95 €

Tenedor Con mango de 
madera de abedul FSC.

Ref: 209140114,95 €

Placa para pizza 
de arcilla refractaria.

Ref: 2091401428,95 €

Dimensiones: Ø 36 cm. Dimensiones: 34,5 x 20 x 15 cm.Dimensiones: 27,5 x 18,5 cm. Long x Anc x Alt: 37,5 x 15,5 x 2 cm. 

Ref: 2091401314,30 €

Asador de pollos y aves 
en general rellenable inox.

Ref: 2091401528,95 €

Asador de alitas de pollo 
Hasta 12 Unidades inox.

Ref: 2091401619,40 €

Parrilla auxiliar 
para costillas inoxidable.

Cepillo 3 en 1 tres funciones: 
fregado, cepillado, raspado.

Ref: 209240013,70 €

Cepillo 3 en 1 tres funciones. Long: 40 cm. Parrilla cromada (90 x 40 cm.) Parrilla cromada (70 x 40 cm.) 
Par de guantes largos barbacoa.
Con aislamiento de aluminio.

Ref: 209361019,30 €

Parrilla profesional 90cm. 
Mango madera de abedul FSC.

Ref: 2091401739,20 €

Parrilla profesional 70cm. 
Mango madera de abedul FSC.

Ref: 2091401833,95 €

Parrilla profesional 60cm. 
Mango madera de abedul FSC.

Ref: 2091401929,40 €

Parrilla cromada (60 x 40 cm.) Dimensiones: 31,5x25x5cm. Icflon®. Dimensiones: 36 x 42 cm.
Parrilla para pescado 
cromada tipo Besuguera.

Ref: 209140208,80 €

Parrilla tipo cesto ajustable 
cromada.

Ref: 2091402114,70 €

Malla antiadherente para 
barbacoa con revestimiento.

Ref: 209140126,40 €

Dimensiones: 66 x 14 cm.
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JARDINERA GAIA JARD
Jardinera de madera de pino FSC rectangular. 
Medidas 30x60x30 cm.

39,50 € Ref: 8851002

Medidas 35x80x40 cm.

26,50 € Ref: 8851001

JARDINERA SPIRO JARD
Jardinera de madera de pino FSC cuadrada. 
Medidas 30x40x40 cm.

39,95 € Ref: 8851004

Medidas 40x50x50 cm.

24,95 € Ref: 8851003

MACETA B. FOR DIAMOND 
REDONDA TRIO ELHO
Disponible en: 
Blanco
Negro
Azul 3,50 €

Ref: 75100047
Ref: 75100048
Ref: 75100050

Maceta 35. Medidas 34x34x45,6 cm. 
Blanca
Antracita
Melocotón
Menta

MACETA LOFT URBAN ROUND
ELHO

19,95 €

Maceta 30. Medidas 29x29x26,2 cm. 
Blanca
Antracita
Melocotón
Menta

Ref: 75100055

12,95 €
Ref: 75100056
Ref: 75100057
Ref: 75100058

Ref: 75100059
Ref: 75100060
Ref: 75100061
Ref: 75100062

Maceta 20. Medidas 19,6x19,6x17,7 cm.
Blanca
Antracita
Melocotón
Menta

Ref: 75100051

5,95 €
Ref: 75100052
Ref: 75100053
Ref: 75100054

MACETA B. FOR DIAMOND REDONDA ELHO
Medida 7 cm. Disponible en:
Negra
Ocre
Azul
Perla 1,90 €

Ref: 75100038
Ref: 75100039
Ref: 75100040
Ref: 75100041

BALCONERA GREEN BASIC
ELHO
Fabricada en plástico reciclado, incluye soporte para colgar. 
70 cm. 
Negro
Verde 16,95 €Ref: 75151005

Ref: 75151006
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CESPED ARTIFICIAL

Altura pelo 7 mm.
1x5 mts.

2x5 mts.

Ref: 98766010 24,95 €
Ref: 98766012 44,95 €

Altura pelo 22 mm.
1x5 mts.

2x5 mts.

Ref: 98766015 69,95 €
Ref: 98766016 129,95 €

Altura pelo 40 mm.
2x5 mts. Ref: 98766014 174,95 €

CESPED TAMESIS NOVARTIX
Altura pelo 30 mm.
2x10 mts.

2x4 mts.

1x4 mts

Ref: 56766002 199,95 €
Ref: 56766003

Ref: 56766004

89,95 €
44,95 €

CESPED TIBER NOVARTIX
Altura pelo 40 mm.
2x10 mts.

2x4 mts.

1x4 mts

Ref: 56766006 259,95 €
Ref: 56766007

Ref: 56766008

109,95 €
54,95 €

Adhesivo poliuretano, diseñado 
para la colocación de césped 
artificial. Bicomponente elástico 
para aplicar con cinta de unión.
3,3 Kg.

10 Kg.

Ref: 56714001

24,50 €
Ref: 56714002

69,95 €

COLA NOVARTIX

Geotextil, 30 cm. de ancho para 
aplicar con cola bicomponente.
0,3x100 mts.

0,3x10 mts.

Ref: 56770001

99,95 €
Ref: 56770002

14,95 €

CINTA UNION
NOVARTIX

Geotextil, autoadhesivo, resistente 
al agua 15 cm de ancho.
0,15x5 mts.

0,15x10 mts.

Ref: 56770003

14,50 €
Ref: 56770004

29,50 €

CINTA UNION
NOVARTIX

CESPED LUGANO INTERMAS
Altura pelo 30 mm.
1x4 mts.

2x4 mts.

Ref: 8866678 64,95 €
Ref: 8866679 129,95 €

CESPED GREEN

CESPED CAMBRIDGE

CESPED PRADO

MALLA DRENAJE SOLDRAIN
INTERMAS
Compuesta por tres mallas termofijadas entre si: 
fieltro, malla antihierbas y malla drenante. Con su 
uso, evita la aplicación de arena para el drenaje.
 
1x4 mts.

2x4 mts.

2x10 mts.

Ref: 8866680 24,95 €
Ref: 8866681 49,95 €
Ref: 8866682 124,75 €

PEINADORA COMBER 141E

300 W. Ancho de trabajo 40 cm. 
Diámetro del rodillo 13,5 cm.

Ref: 38273001
129,90 €

GARLAND
PEINADORA COMBER 502E

1600 W. Ancho de trabajo 40 cm. Altura de 
trabajo de 0 a 10 mm. Saco recogedor 40 lts.

Ref: 38273002
229,90 €

GARLAND
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JARDIN VERTICAL
Compuesta por hojas artificiales unidas a una malla, ideal para decorar paredes tanto en interior como en exterior. Tratamiento anti-AV.

PANELES DE 100X100 CM

59,95 €

INTERMAS

Ref: 8882109LAURO

O
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39,95 €

Ref: 8882108BUXUS

Ref: 8882110JASMIN

Ref: 8882111HELECHO

Ref: 8882107TROPIC
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MINI VALLA PIREO
Madera de pino tratada al Autoclave nivel 3. Altura útil 
25 cm (patas 20 cm). Fijaciones con tornillos inox. 

5,95 € Ref: 8892101

INTERMAS

VALLA CARLA
Valla en madera de pino tratada al autoclave. De muy fácil montaje. 
Terminación con lamas redondeadas en la parte superior. 210x80 cm.

24,95 € Ref: 8815101

INTERMAS

17,95 €Ref: 8892005

PUERTA CARLA
Puerta de madera de pino tratada al autoclave. De muy fácil montaje. 
Terminación con lamas redondeadas en la parte superior. 100x80 cm.

INTERMAS

SET HERRAJES 
Set completo herrajes galvanizados 
para puertas. Incluye cerradura + 
2 bisagras + 2 goznes + tornillos 
necesarios.

19,90 € Ref: 808028

INTERMAS

LOSETA TANE
En madera FSC.
Medidas 0,5x0,5 m.

12,95 € Ref: 16107517

Medidas 1x1 m.

3,50 € Ref: 16107516

INTERMAS

Madera de pino con tratamiento Autoclave (nivel 3).  
9x9x80 cm.	

6,50 € Ref: 8875003

9x9x100 cm.	
5,50 € Ref: 8875002

12,50 € Ref: 8875001

9x9x180 cm.	

POSTE CUADRADO MARLO INTERMAS
Madera de pino con tratamiento Autoclave (nivel 3). 
Ø 6x150 cm.	

4,50 € Ref: 8875005

Ø 6x200 cm.	
3,50 € Ref: 8875004 5,50 € Ref: 8875006

Ø 8x150 cm.	

POSTE REDONDO DAGO INTERMAS

7,50 € Ref: 8875007

Ø 8x200 cm.	

ANCLAJE GRIS
Anclaje de metal para poste. 
9x9 cm.

Ref: 53908001

FAURA

PIQUETA GRIS
Piqueta de metal para poste. 
9x9 cm.

Ref: 53989001

FAURA

6,95 €

9,95 €
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BREZO TRIOBRUC
Su especial composición y estructura aporta el 
100% de ocultación. Fabricado con brezo natural 
y geotextil. Densidad aprox 2,1 kg/m². 1 kg/m² 
por cada capa de brezo, 90g/m² por el tejido. 
Alambre galvanizado colocado horizontalmente 
cada 10 cm. Color natural.  
1x3 mts.

1,5x3 mts.

2x3 mts.

INTERMAS

Ref: 8818031 29,95 €
Ref: 8818032 44,90 €
Ref: 8818033 59,90 €

CAÑIZO SPLITCANE
Producto natural muy resistente, que además 
ofrece un alto nivel de ocultación (85%) y es 
fácil de instalar porque simplemente se trata de 
un rollo de caña natural partida unida mediante 
alambre galvanizado. Ø 0,9mm. Ancho de las 
lamas: aprox. 15-17 mm. Densidad 1,4 kg / m².  
1x5 mts.

1,5x5 mts.

2x5 mts.

INTERMAS

Ref: 8818064 13,50 €
Ref: 8818065 19,95 €
Ref: 8818066 26,95 €

Ideal para recubrimiento, ocultación o delimitación de 
vallas, alambradas, cercados, etc.. 1,4-1,5 Kg/m2. Aprox

1x5 mts.

1,5x5 mts.

2x5 mts.

Ideal para recubrimiento, ocultación o delimitación de 
vallas, alambradas, cercados, etc.. 0,7-1 Kg/m2. Aprox

1x5 mts.

1,5x5 mts.

2x5 mts.

BREZO EOLO 1 FAURA

Ref: 53918001 16,90 €
Ref: 53918002 24,95 €
Ref: 53918003 32,95 €

BREZO EOLO 2 FAURA

Ref: 53918004 23,95 €
Ref: 53918005 34,95 €
Ref: 53918006 44,95 €

Seto artificial de producto mixto de finas 
láminas de PVC entretejidas con alambre 
plastificado bicolor. Tratado anti U.V. 
1,0x3 mts.

1,5x3 mts.

2x3 mts.

SETO GREENSET INTERMAS

Ref: 8866666 18,90 €
Ref: 8866667 27,95 €
Ref: 8866669 36,95 €

PVC ocultación 85%. Con tratamiento anti UV. 
Colores verde ó bambú.

1x5 mts.

1,5x5 mts.

2x5 mts.

CAÑIZO SINTÉTICO

Ref: 41622001/41622007 14,95 €
22,95 €
29,95 €

Ref: 41622002/41622008

Ref: 41622003/41622009

Fabricada en Polietileno de alta densidad y resistente, 
con tratamiento Anti-UV. Color verde oscuro. 160 gr.
1x5 mts.

1x10 mts.

1,5x10 mts.

2x10 mts.

1x50 mts.

1,5x50 mts.

2x50 mts.

4x50 mts.

MALLA OCULTACION FAURA

Ref: 53966004 5,50 €
Ref: 53966005 10,95 €
Ref: 53966007 15,95 €
Ref: 53966009 19,95 €
Ref: 53966006 49,95 €
Ref: 53966008 74,95 €
Ref: 53966010 99,95 €
Ref: 53966011 184,95 €

O
CU

LT
A

CI
Ó

N



-41-

Mimbre natural empleado para la ocultación, 
sombraje o delimitación de diferentes zonas 
en nuestro entorno. Cosido con alambre 
galvanizado a 10 cm. de distancia entre 
alambres.
1x5 mts.

1,5x5 mts.

2x5 mts.

MIMBRE NACIONAL FAURA

Ref: 53918011 26,50 €
Ref: 53918012 39,50 €
Ref: 53918013 52,50 €

CORTEZA MILWAUKEE
INTERMAS
Producto natural, hecho de corteza de abeto 
tejida. Fuerte rigidez y resistencia. Ancho 
de las cañas: +/- 3,5 cm. Densidad: aprox. 
1,7 kg/m². Unido con alambre plastificado 
marrón Ø 0,8mm cada 10 cm.
1,0x3 mts.

1,5x3 mts.

2x3 mts.

Ref: 8818043 14,95 €
Ref: 8818046 19,95 €
Ref: 8818047 27,95 €

BAMBÚ REEDCANE INTERMAS
Cañas de bambú natural unidas entre sí mediante 
un alambre plastificado. Perfecto para usar como 
ocultación o como sombreadora instalado sobre 
un tejado. Diámetro de las cañas aprox. 2-6 mm. 
Ocultación 75 %. Densidad: 550 g/m2. Unido con 
alambre plastificado negro Ø 0,6 mm colocado 
horizontalmente cada 10 cm. Color natural. 
1x5 mts.

1,5x5 mts.

2x5 mts.

Ref: 8822204 7,95 €
Ref: 8822200 11,90 €
Ref: 8822208 15,50 €
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Paneles para separar y ocultar zonas de terraza y 
jardines. Ideales para crear diferentes ambientes. 
Madera de pino con tratamiento autoclave nivel 3. 
Acabado recto en la parte superior. Lamas: ancho 
3,2 cm / grosor 1 cm. Agujero de luz romboidal: 6,5 
x 5,5 cm. Marco: ancho 4,5 cm / grosor 4,5 cm.  
90x180 cm. 180 x 180 cm

59,95 €

PANEL CELOSÍA RECTO VITO
NORTENE

34,95 €
Ref: 8824125 Ref: 8824126

CELOSIA TREPLAS
Celosía extensible de PVC para sujetar las 
plantas trepadoras en las paredes. Ligera y 
resistente gracias al doble refuerzo interno en 
cada listón. Se adapta fácilmente a cualquier 
sitio y no necesita mantenimiento. Medidas 
malla: 1x2m. Agujero de malla: 15x15cm. 
Anti UV.
Verde.
Blanco.
Marrón.

Ref: 48724003
Ref: 48724001

GIRTENA

10,50 €
Ref: 48724002

TOLDO VELA TRIANGULAR
Toldo de 150 grs. Color beige. 
3,6 mts.

Ref: 53988002 18,95 €
FAURA TOLDO VELA CUADRADO

Toldo de 150 grs. Color beige. 
3,6 mts.

Ref: 53988001 29,95 €
FAURA
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BORDURA ARGUS
Bordura de madera de pino enrollable para que se ajuste a todos los parterres. 
Medidas ø5x20x200 cm.

8,95 € Ref: 8815001

Medidas ø5x30x200 cm.

5,95 € Ref: 8815006 12,95 € Ref: 8815002

Medidas ø5x40x200 cm.

INTERMASBORDO FIJO SOANE
Bordura de pino rígida con tratamiento autoclave (nivel 3). Gran 
resistencia. Para delimitar espacios ajardinados en el exterior. 
Medidas Ø7x15x100 cm.	

9,90 € Ref: 88150046,50 € Ref: 8815003

INTERMAS

Medidas Ø7x30x100 cm.

BORDILLO ABADIA
Bordillo hormigón decorativo en color 
marrón pino Medidas 50x26 cm.

16,95 € Ref: 74500010

BORDURA ARCH BORDER
Bordura fina de aspecto clásico. Facil de instalar. 
No requiere mantenimiento. 26x61 cm.

18,50 € Ref: 8818056

BORDURA FARM BORDER
Borduras de aspecto tradicional con puntas redondeadas. Facil 
de instalar. No requiere mantenimiento. Medidas 40x79 cm.
Blanco.
Verde. 29,95 €Ref: 8818054

Ref: 8818055

INTERMAS INTERMAS

BORDURA SIERRA BORDER

Ref: 8818052

INTERMAS
Borduras para delimitar distintas partes del jardin. Facil de instalar. 
No requiere mantenimiento. Medidas 20x80 cm.
Blanco.
Marrón.
Verde. Ref: 8818051

Ref: 8818053 24,95 €

TRAVIESA COLONIAL
Medidas 55x20 cm. Marrón

11,00 €
Ref: 74500018

Medidas 55x20 cm. Verde natural.

11,00 €
Ref: 74500016

Medidas 100x20 cm. Gris ceniza.

12,50 €
Ref: 74500022

TRAVIESA LESTER
En madera de pino tratada al autoclave FSC. 
Resistentes a la humedad y al calor. 
Posteriormente teñidas de marrón oscuro. 
Medidas 120x20x10 cm 

INTERMAS

14,90 € Ref: 8892006
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2 POSICIONES
Pistola riego con empuñadura 
recubierta de goma y caudal 
ajustable.

9,95 €
Ref: 98720016

4 POSICIONES
Empuñadura recubierta de 
goma, cuerpo metálico y 
caudal ajustable.

14,95 €
Ref: 98720010

5 POSICIONES
Empuñadura recubierta de 
goma, cuerpo metálico y 
caudal ajustable.

8,95 €
Ref: 98787003

7 POSICIONES
Empuñadura recubierta de goma, 
cuerpo metálico y caudal ajustable. 
Gatillo frontal.

19,95 €
Ref: 98774006

3 POSICIONES
Pistola riego, cuerpo metálico 
y caudal ajustable. Gatillo 
frontal.

17,95 €
Ref: 98720022

2 POSICIONES
Con empuñadura recubierta 
de goma, cuerpo metálico y 
caudal ajustable.

12,95 €
Ref: 98720014

9 FUNCIONES
Pistola riego regulable, 
conexión rápida, gatillo 
trasero.

4,95 €
Ref: 75274005

TY-387
Pistola regulable, conexión 
rápida gatillo trasero.

3,95 €
Ref: 75274004

TY-389
Regulable, conexión rápida, 
gatillo trasero, boquilla 
metálica.

9,95 €
Ref: 75274002

TY-391
Regulable, conexión rápida, 
gatillo fronta, boquilla 
metália.

10,95 €
Ref: 75274007

CIRCULAR
Circular, regulación 20-360º, 
ajustable, máximo 700 m². 
Pincho metálico.

11,95 €
Ref: 98720032

MULTIFUNCIÓN
Con pincho.

8,95 €
Ref: 98709001

ROTATIVO
Aspersor con 3 brazos y 
con pincho.

9,95 €
Ref: 98709003

ROTATIVO
Aspersor 4 funciones, 
con pincho.

17,95 €
Ref: 98709002

SUELO OSCILANTE
Metálico 15 boquillas, 
área máxima 180 m².

16,95 €
Ref: 98720024

JUEGO ACCESORIOS
Lanza riego y racores conexión, 
todo en latón.

14,95 €
Ref: 75252004

PISTOLA +ACCESORIOS
Pistola con empuñadura recubierta de 
goma, 4 posiciones y caudal ajustable, 
incluye racores de conexión.

9,95 €
Ref: 98720018

SUELO OSCILANTE
Suelo oscilante, plástico 18 boquillas 
y 6 posiciones de regulacion, área 
máxima 340 m².

19,95 €
Ref: 98720028

SUELO OSCILANTE
Suelo oscilante, plástico 
18 boquillas, área máxima 
300 m².

18,95 €
Ref: 98720026

OSCILANTE
Circular plástico, regulación 
20-360º, ajustable, máximo 
300 m². pincho.

4,95 €
Ref: 75209028

ASPERSORES

PISTOLAS RIEGO
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Manguera trenzada, 4 capas, revestimiento exterior color 
verde con raya amarilla, capa intermedia amarilla, interior 
negro con anti algas y anti UV. 8 bares. Garantia 10 años.  
15x25 mts
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Manguera 5 capas con tecnologìa antitorsión 
DM4. Tecnología Soft & Flex. 20 años de 
garantía.
15mm x 25mts.

19mm x 25mts.

25mm x 25mts.

15mm x 50mts.

19mm x 50mts.

KIT 15mm x 20mts.

KIT 19mm x 20mts.

Ref: 83966217

TRICOFLEX ULTRAFLEX

Ref: 83966214

HOZELOCK

24,95 €

Ref: 83966220

39,95 €

39,95 €
Ref: 83966219 32,90 €

Kit 15x25 mts

Ref: 19166304
11,95 €

Kit 15x15 mts

Ref: 19166303
7,95 €

Ref: 19166302
49,95 €29,95 €

MANGUERA IDRO COLOR FITT
3 capas. Interior negro, refuerzo trenzado en polyester, exterior 
verde transparente. 8 bares. Anti algas. Garantizada 8 años.  
15x50 mts

Ref: 19166300
18,95 €

25x50 mts19x50 mts

Ref: 19166301

19x50 mts

44,95 €

19x25 mts

22,95 €
15x50 mts

Ref: 19166305
29,95 €

MANGUERA SUN FITT

Ref: 19166388
14,95 €

Kit 15x15 mts.

11,50 €

Ref: 19166399

Ref: 19166308 Ref: 19166316

MANGUERA NTS ORANGE FITT
Manguera de jardín flexible y suave. Estructura de 6 capas con interior 
amarillo, capa anti-algas negra, capa intermedia amarilla, refuerzo textil 
NTS, revestimiento exterior transparente, película SKY TECH, con una 
fórmula especial anti-UV que previene el envejecimiento de la manguera 
y brinda un acabado satinado.
15mm x 25mts.	 15mm x 50mts.	 19mm x 25mts.

	 19mm x 50mts.	 25mm x 25mts.

27,95 €
Ref: 19166018

54,50 €
Ref: 19166019

39,95 €
Ref: 19166020

74,95 €
Ref: 19166021

64,95 €
Ref: 19166022

KIT MANGUERA NTS ORANGE FITT
Manguera de jardín flexible y suave. Estructura de 
6 capas con interior amarillo, capa anti-algas negra, 
capa intermedia amarilla, refuerzo textil NTS, reves-
timiento exterior transparente, película SKY TECH, 
con una fórmula especial anti-UV que previene el 
envejecimiento de la manguera y brinda un acabado 
satinado. NUEVA PISTOLA SOFT-TOUCH ergonómica, 
un conjunto de adaptadores y conectores a grifo 3/4”.
15mm x 15mts.	 15mm x 20mts.

29,95 €
Ref: 19166016

34,95 €
Ref: 19166017

30 mts

44,95 €

15 mts

31,95 €

KIT MANGUERA YOYO FITT
Manguera extensible. Al llenarse de agua se 
extiende hasta el doble de su longitud, cuando 
se vacía recupera su tamaño original. 
10 mts

Ref: 1916631924,95 €
Ref: 19166320

Ref: 19166321

Ref: 83966213

Ref: 83966218

Ref: 83966216

66,95 €
49,90 €
78,95 €

Manguera 8 capas con refuerzo tricotado. No 
se doble ni retuerce, resistente a las heladas 
y a los rayos UV.
15mm x 25mts.

19mm x 25mts.

15mm x 50mts.

19mm x 50mts.

KIT 15mm x 15mts.

KIT 15mm x 25mts.

Ref: 83966215

SUPER TRICOFLEX ULTIMATE

Ref: 83966212

HOZELOCK

35,00 €
48,95 €

44,95 €Ref: 83952035

Ref: 83966112

Ref: 83966110

Ref: 83952030

69,95 €
94,95 €
27,95 €
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CARRO AQUAROLL S
Manillar de altura ajustable, conexión inclinada de la 
manguera, sistema antigoteo, manivela lateral de libre 
movimiento. Capacidad: 40m 13mm (1/2”) - 30m 15mm 
(5/8”) - 25m 19mm (3/4”).

34,95 € Ref: 38221004

GARDENA CARRO AQUAROLL M
Manillar de altura ajustable, conexión inclinada de la 
manguera, sistema antigoteo, manivela lateral de libre 
movimiento. Capacidad: 60m 13mm (1/2”) - 50m 15mm 
(5/8”) - 35m 19mm (3/4”).

54,95 € Ref: 38221002

GARDENA

CARRO AQUAROLL M METAL
Manivela metal, plegable. Manillar de altura ajustable, 
conexión inclinada de la manguera, sistema antigoteo, 
manivela lateral de libre movimiento. Sistema Kick & 
Stand. Capacidad: 60m 13mm (1/2”) - 50m 15mm 
(5/8”) - 35m 19mm (3/4”). 

74,95 € Ref: 38221003

GARDENA CARRO AQUAROLL L EASY
Con la manivela ergonómica de plástico blando y la 
guía de la manguera, esta se puede recoger de forma 
fiable. Su sistema antiheladas y sus 5 años de garantía 
que aporta la máxima calidad. Capacidad: 100m 13mm 
(1/2”) - 80m 15mm (5/8”) - 50m 19mm (3/4”).

79,95 € Ref: 38221001

GARDENA

ENROLLADOR MANGUERA
Para 20 mts. de manguera.

14,95 € Ref: 24121013

ENROLLADOR MANGUERA
Carrete mural para 30 mts. de manguera.

34,95 € Ref: 83966001

HOZELOCK

PORTAMANGUERAS  AUTOREEL
Su nuevo sistema de fijación mural permite colgarlo y 
descolgarlo más fácilmente y la posibilidad de ponerle 
un candado antirrobo. Dispone también de espacio 
para guardar los accesorios. Ø interior 11 mm. Ø 
exterior 15 mm. Con 30 mts. de manguera.

149,95 € Ref: 83921012

HOZELOCK

PORTAMANGUERA
Compacto, 10 mts. de manguera 
y conexiones.

19,95 €
Ref: 98752009

CARRO PORTAMANGUERAS
Fabricado en acero, barnizado epoxi. 
Capacidad 50 mts manguera 1/2”

49,95 € Ref: 32321015

Capacidad 80 mts manguera 1/2” 
ó 50 mts. manguera 3/4”

59,95 € Ref: 32321003

PORTAMANGUERAS ROTOROLL
Compacto. Recogida automática, instalación mural, 
20 mts de manguera.

69,95 € Ref: 25121001

PORTAMANGUERAS MURAL
Fabricado en acero inox. Medidas 36x12 cm.

19,90 € Ref: 32321002

Fabricado en acero zincado. Medidas 40x14 cm.

9,90 € Ref: 32327001

SUPER EGO

PORTAMANGUERAS KIROS 
PRONTO
Soporte manguera de pared Kiros  + 20 m 
de manguera SILVER ELEGANT de 12-17 mm 
Ø + toma del grifo de 3/4” con reducción 
1/2” +  4 conectores automáticos +
lanza rociadora.

39,95 € Ref: 621003

SUPER EGO

G.F.
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PROGRAMADOR SELECT
Programación basada en tiempo, 
duración y día. 3 programaciones 
independientes. Programación visible 
en pantalla LCD.

54,95 € Ref: 38275002

GARDENA

PROGRAMADOR EASY PLUS
Suministro de energía 1x9 V pila alcalina (no 
incluída). Presión de trabajo min. 0.5 bar. Presión 
de trabajo max. 12 bar. Duración del riego 
0h1min - 2h0min. Frecuencia de riego cada 
4/8/12/24/48/72 horas.

39,95 € Ref: 38275001

GARDENA
PROGRAMADOR ANALOGICO
Mando giratorio con doble control, para una 
fácil programación; uno por minutos y otro 
por horas.

32,95 € Ref: 98720036

PROGRAMADOR DIGITAL
Posibilidad de riego 2 veces al 
día. Tiempo entre 1-90 min, 
dias seleccionables. Pila 9V no 
incluida.

44,95 € Ref: 98720038

PROGRAMADOR CLOUD CONTROLLER

App fácil de usar para crear sus propios programas de riego 
y establecer la hora de inicio, duración y frecuencia. Permite 
establecer, pausar y ajustar los programas de riego de manera 
remota. Incluye un resumen meteorológico local y notificaciones 
push para mantenerle informado acerca de los cambios en los 
patrones climáticos.

129,95 € Ref: 83912029

HOZELOCK

PROGRAMADOR AC PLUS
Temporizador de riego electrónico con dial o con botón, 
permitiendo al usuario seleccionar la hora actual, la hora 
de inicio, la frecuencia y la duración de riego. Se puede 
reprogramar cualquier aspecto del programa sin nece-
sidad de reprogramar completamente el temporizador. 
Permite hacer programas de una vez por semana hasta 
cuatro veces al día. 2 años de garantía.

49,95 € Ref: 83912027

HOZELOCK

PROGRAMADOR AQUA HOME
Programador de 4-6-8 líneas de riego, fácil de instalar y utili-
zar, con selector giratorio, 4 teclas y amplia pantalla de cristal 
líquido que permite consultar inmediatamente los ajustes 
realizados. Se puede definir la duración de riego (de 1 min a 4 
horas y 15 min) para cada línea, con dos ciclos de riego inde-
pendientes y hasta 4 inicios diarios por ciclo. Útiles funciones 
de selección de los días de riego (semanal, cíclico de 1 a 12 
días, días alternados), Water Budget para variar el porcentaje 
de riego entre el 0 y el 200%, y Rain-Stop para suspender 
el riego en caso de lluvia. Posibilidad de riego manual, per-
sonalizable de 5 min a 4 horas y 15 min, o semiautomático. 
Transformador externo de 230 V CA incluido.

69,95 € Ref: 25182010

SUPER EGO

ELECTROVÁLVULA
Diámetro rosca entrada: 1” 
Diámetro rosca salida: 1” 
Tensión alimentación: 24V AC.

24,90 € Ref: 25152005

SUPER EGO

CONO RIEGO AQUASOLO
Conos de riego cerámicos con adaptador 
de rosca de plástico. Compatible con la ma-
yoría de tipos de botellas. Perfectos para 
regar durante las vacaciones. Riega plantas 
durante y hasta 28 días, en función del 
tamaño del cono y del tiesto. Fácil de usar.
Apto para uso en interior y exteriores.
Grande
Mediano
Pequeño

5,95 €

Ref: 83912039

HOZELOCK

Ref: 83912034
Ref: 83912033
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RIEGO POR GOTEO
INSTALACIÓN EN 3 PASOS

C O N E X I Ó N  A L  G R I F O

1A Conecte al grifo (preferiblemente de doble salida)
      los siguientes elementos en este orden: programador, 
      reductor de presión y adaptador hembra para tubería.
      No necesita utilizar cáñamo o teflón.
1B Coloque después la tubería principal en el extremo del 
      adaptador.

D I S T R I B U C I Ó N  D E  L A S  T U B E R Í A S

2A Distribuye la tubería principal entre las plantas a regar.
2B Utilize el PUNZÓN para perforar la tubería principal. Es 
     necesario hacerlo para sacar los ramales de microtubo.
2C Las PIQUETAS nos permiten sujetar y fijar el microtubo.
2D Los TAPONES de 4 mm. son para tapar algún agujero.
2E Coloque un TAPON de 16 mm. en el final de la tubería.

C O L O C A C I Ó N  G O T E R O S  ( 2  f o r m a s )

3A Pinchando el GOTERO en la tubería principal.
3B Colocando el gotero en el extremo del microtubo que
      hemos sacado de las tubería principal empleando las
      UNIONES. Las PIQUETAS nosvan a permitir fijar y elevar 
      el gotero sobre la tierra.
3C Puede utilizar la TUBERÍA CON GOTEROS incorporados
      a una MANGUERA POROSA para riegos de setos y 
      cultivos uniformes (parterres, huertos, etc).

CONEXIÓN AL GRIFO

ABRE A 0 BAR
19,95 € Ref: 50175001

Programador analógico 
de bola estanco
Múltiples combinaciones 
de programación 0-6 Bar.

2 X AAA

RH 3/4”

Reductor de presión
RH 3/4” x RM 3/4”

Reduce la presión a 1 bar.
5,95 € Ref: 50101005

Adaptador RM
RM 1/2” x 16 mm

0,95 €
Ref: 50161007

Adaptadores RH
RH 3/4” x 4 mm

1,35 €
Ref: 50161005

RH 3/4” x 16 mm

1,50 €
Ref: 50161006

GOTEROS

2 x
4  l / h .

2,55 €
Ref: 50121013

2 KITS. Gotero 4 l/h.
+ distribuidor 2 salidas

+2 piquetas-gotero 2 l/h.
+2 tramos microtubo de 60 cm.

8  l / h .

2,40 €
Ref: 50121014
1 KITS. Gotero 8 l/h.

+ distribuidor 4 salidas
+4 piquetas-gotero 2 l/h.

+4 tramos microtubo de 60 cm.

KITS  GOTEO “SPIDER”
Autocompensado. Antidrante.

Gotero de caudal autocompensado
Desmontable. 25 unidades

2 L/H. 4 L/H. 8 L/H.
Ref: 50121008 Ref: 50121009 Ref: 50121010

3,95 €/ud.

Gotero interlínea 
turbulento

Micro Gotero 
regulable

Desmontable. Desmonable.

2,95 €
Ref: 50121007
10 unidades

4 L/H.

2,40 €
Ref: 50121006
10 unidades

4 L/H.

Goteros regulables Desmontable.
Gotero turbulento
Desmontable. 10 unidades

2,30 €
Ref: 50121003
10 unidades

6,50 €
Ref: 50121004
50 unidades

0-70 
L/H.

4,75 €
Ref: 50121011
10 unidades

4,75 €
Ref: 50121012
10 unidades

0-80 
L/H. 4 L/H.

2,45 €
Ref: 50121001

8 L/H.

2,45 €
Ref: 50121002

2,40 €
Ref: 50121005
10 unidades

DISTRIBUCIÓN DE LAS TUBERÍAS
Tubería principal lisa Tubería de goteros 2 l/h.

Goteros cada 35 cm.
25 m.

ø 16 mm.
Color negro.

11,95 €
Ref: 50166003

6,95 €
Ref: 50166002

25 m.
ø 16 mm.
Color negro.

Microtubo de EVA flexible
15 m.
ø 4 mm.
Color negro.

5,95 €
Ref: 50166002

PERMITE LA DISTRIBUCIÓN 
DE LOS RAMALES HASTA LA 
BASE DEL TALLO

Punzón + 10 tapones
4 mm.

1,95 €
Ref: 50182003

Perforador insertador
4 mm.

3,90 €
Ref: 50121015

Soporte
16 mm.

3,95 €
Ref: 50181001
5 unidades

Te
16 mm.

1,40 €
Ref: 50184001
4 unidades

Codo
16 mm.

1,60 €
Ref: 50127001
4 unidades

Enlace
16 mm.

1,10 €
Ref: 50140001
4 unidades

Tapón
16 mm.

1,25 €
Ref: 50182001
4 unidades

Válvula
16 mm.

2,95 €
Ref: 50193001
2 unidades

Soporte
4 mm.

3,95 €
Ref: 50181002
10 unidades

Abrazaderas autómaticas
ø 16 mm.

1,95 €
Ref: 50102004
10 unidades

Te
4 mm.

1,95 €
Ref: 50184002

10 unidades

Enlace
4 mm.

1,40 €
Ref: 50140002

4 unidades

Consulte en su establecimiento la 
oferta sobre estos productos y la 
disponibilidad de accesorios para 
completar su instalación de riego.

PARA + INFO DESCÁRGATE LA GUÍA MICRO
HTTP://BIT.LY/1DDK6BU
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PULVERIZADOR AGRO 16
Cámara de presión excentrica, lanza 
de latón. Capacidad 16 lts.

69,95 € Ref: 43976020

PULVERIZADOR BASIC 7
Capacidad útil 5 lts. Válvula de 
seguridad.

16,95 € Ref: 43976059

PULVERIZADOR BASIC 12
Lanza de fibra de vidrío, facíl 
mantenimiento sin necesidad de 
herramientas. Capacidad 12 lts.

39,95 € Ref: 43976062

PULVERIZADOR BASIC 16
Lanza de fibra de vidrío, facíl 
mantenimiento sin necesidad de 
herramientas. Capacidad 16 lts.

44,95 € Ref: 43976063

PULVERIZADOR EASY+
Pulverizador de previa presión de 5 litros de capaci-
dad útil, eléctrico a batería. Cargador eléctrico, 4 pilas 
recargables tipo C/HR-14 de 3000 mAh, juego de varias 
boquillas, manguera de 1,8 metros con hombrera. 3 años 
de Garantía. Longitud Lanza: 0,57. Longitud Manguera: 
1,8 m. Correas de transporte y válvula de seguridad.

54,95 € Ref: 43976035

ESPOLVOREADOR POLMINOR
Espolvoreador de fuelle indicado 
especialmente para fungincidas.
Capacidad 2 lts.

22,95 € Ref: 43976222

PULVERIZADOR STANDAR

Pulverizador con capacidad para 7 lts. 
Incluye cono herbicida.

24,95 € Ref: 83985004

PULVERIZADOR PLUS
Diseño ergonómico único con tanque 
curvado y fácil de usar, tanto para diestros 
como zurdos. Incorpora un filtro y un 
mezclador. 3 años de garantía. Boquilla 
regulable. Lanza de aluminio de 60 cm. 
Empuñadura de la lanza ergonómica y 
reversible. Gran abertura de llenado con 
filtro reemplazable. Confortables tirantes 
de carga. Depósito curvo, translucido y 
graduado a litros. Base adaptada para un 
fácil vaciado. 16 lts.

67,95 € Ref: 83976002

GOIZPER

GOIZPER

GOIZPER GOIZPER

GOIZPER

GOIZPER

HOZELOCK

HOZELOCK

QUEMADOR HERBICIDA 
GREEN POWER
Quemador herbicida eléctrico de choque térmico. 
La alternativa a los productos químicos. Green 
Power es utilizable en la agricultura biológica, 
permite desherbar fácilmente pequeñas superficies 
sin productos químicos, gracias al choque térmico 
(600°C) que destruye las células de las malas 
hierbas. Equipado con una cubierta que protege 
las plantas de alrededor. Gracias a su empuñadura 
ergonómica y a su protector en aluminio es ideal 
también para el encendido y mantenimiento de 
barbacoas.

94,95 € Ref: 83988001

HOZELOCK
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ABONO CESPED
Abono equilibrado de especial formulación para césped y 
praderas, con materias primas de origen natural 100%, 
diseñado para conseguir un césped más verde, denso, fuerte 
y resistente a condiciones adversas, gracias a la mejora 
radicular del estimulante Natural Booster.
5 Kg.		        15 Kg.

16,95 €
Ref: 17801001

SOLABIOL

Ref: 17801002

37,95 €

FERTILIZANTE FRUTOS ROJOS

Fertilizante formulado a base de materias primas 
de origen natural 100% combinadas con Natural 
Booster pra potenciar el sistema radicular y a si 
vez la vegetación y cosecha de cultivos de frutos 
rojos (fresas, frambuesas, moras, arándonos y 
grosellas). Caja de 750 gr.

6,50 € Ref: 17839003

SOLABIOL
FERTILIZANTE HORTENSIAS

Fertilizante adecuado para el cultivo de hortensias, 
cuya combinación de elementos 100% naturales 
junto con el estimulador del sistema radicular 
Natural Booster, permite conseguir una abundante y 
vistosa floración, y un correcto mantenimiento de la 
coloración azul. Caja de 750 gr.

6,50 € Ref: 17839005

SOLABIOL

FERTILIZANTE HUERTO
Fertilizante 100% natural rico en potasio, 
esencial para el desarrollo de frutos y 
hortalizas, con estimulador radicular Natural 
Booster que mejora la calidad de la cosecha 
y aumenta su rendimiento hasta un 50%. 
Caja de 1,5 Kg.

8,50 € Ref: 17839002

SOLABIOL
FERTILIZANTE ROSALES
Fertilizante completo para rosales, formulado 
100% con ingredientes activos naturales, 
que potencia todo tipo de variedades para 
conseguir mayor cantidad de flores y de mejor 
calidad, gracias a la acción del estimulador 
radicular Natural Booster. Caja de 750 gr.

6,50 € Ref: 17839004

SOLABIOL
ÉNRAIZANTE LÍQUIDO
Estimulador de enraizamiento líquido adecuado 
para su uso en esquejes y transplante de mace-
tas, con alto contenido de Natural Booster para 
un rápido y correcto desarrollo de las raíces, 
siendo alternativa 100% natural a las hormonas 
de sístesis. 40 ml.

8,50 € Ref: 17801003

SOLABIOL

BUHO EÓLICO
Búho decorativo con cabeza móvil, 
panel solar integrado. 40 cm

29,95 € Ref: 20941004

ALTUNA
BUHO EÓLICO
Buho Eolico, la rotación de su 
cabeza (360ª) su color natural y 
la luz reflejada en los ojos dan un 
aspecto tan real que consigue asi 
disuadir todo tipo de ave de una 
forma natural. Medida: 40cm.

12,00 € Ref: 69788043

MASSO

Está diseñado para proporcionar los 
nutrientes y caracerísticas apropiadas 
para el desarrollo de todo tipo de plantas 
tanto en interior como de exterior.
5 lts.

40 lts.

Ref: 9285213

SUBSTRATO UNIVERSAL 
BLUMENERDE FLOWER

1,95 €
Ref: 9285316 9,90 €

Optimo para el cultivo de plantas en 
interior y adecuado para las plantas 
situadas en el exterior.
5 lts.

10 lts.

Ref: 9200105

SUBSTRATO UNIVERSAL 
PREMIUM FLOWER

2,50 €
Ref: 9200106 3,50 €

Mezcla de especies gramíneas ideal para 
zonas cálidas y ambientes secos. Tolera 
muy bien el pisoteo. 5 Kg.

Ref: 9285237

SEMILLA LITORAL 
GRAMA FINA FLOWER

39,90 €

Mezcla con especies gramíneas rústicas 
muy resistentes. Se implanta y adapta 
en terrenos pobres. Resiste a las bajas 
temperaturas. 5 Kg.

Ref: 9285236

SEMILLA RÚSTICA FLOWER

32,50 €
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3,39 €/Kg. 2,53 €/Kg.

4,87 €/Kg. 4,87 €/Kg.

4,87 €/Kg.5,66 €/Kg. 0,21 €/ml.

0,39 €/lt.

0,25 €/lt.

0,50 €/lt.

0,35 €/lt.

7,98 €/lt.

6,50 €/lt.
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Su diseño ergonómico y acabado rugoso, 
convierten el manejo de materiales húmedos 
o resbaladizos en algo más seguro y sencillo. 
Forro sin costuras, más confortable. Resistente a 
productos químicos. Totalmente estanco con el 
recubrimiento de PVC de triple capa. Guantes con 
tratamiento Actifresh® que evita malos olores 
y elimina las bacterias producidas por el sudor 
y tratamiento Sanitized® que evita la irritación 
de la piel.
Talla 8
Talla 9
Talla10

G
U
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FEEL AND GRIP SPLASH
Doble recubrimiento de látex para mayor protección, 
la primera capa de látex estanco en palma y dorso 
para mayor impermeabilidad y la segunda capa de 
látex foam en palma que proporciona un excelente 
agarre en ambientes secos y húmedos. Su flexibilidad 
y ligereza hacen de él un guante muy cómodo con 
un nivel de confort insuperable para el usuario, 
reduciendo a su vez la fatiga de la mano. Trabajos 
de construcción, montaje industrial, agricultura y 
mantenimiento.
Talla 8
Talla 9
Talla10 3,95 €

Ref: 42236320
Ref: 42236332
Ref: 42236321

NYLON HPU2000V
Poliuretano de calidad extra. Horma 
extra cómoda. No desprende pelusa.
Tecnología “pre-steam” permite que el 
guante mantenga su forma después 
del lavado.
Talla 8
Talla 9
Talla10

1,95 €

Ref: 42236410
Ref: 42236411
Ref: 42236412

PVC H5656

4,50 €
Ref: 42236413
Ref: 42236414
Ref: 42236415

INTERFACE PLUS
Fitosanitarios. Nitrilo verde flocado 
sin soporte.
Talla 8
Talla 9
Talla10

1,90 €

Ref: 42236245
Ref: 42236246
Ref: 42236347

JUBA JUBA JUBA JUBA

COMPOSTADOR DECO
Fabricado 100% en polipropileno reciclable. Fácil 
montaje. No necesario el uso de herramientas. 
Incluye suelo. 69,5x75x74 cm

59,95 €Ref: 81585001

KETER

Contiene microorganismos eficientes que aceleran 
el proceso de descomposición de los desechos 
causando deshidratación. Evitando la putrefacción y 
la formación de olores desagradables. Este proceso 
mantiene todos los nutrientes importantes, que serán 
útiles para sus plantas. Permite obtener un fertilizante 
líquido rico en nutrientes para tus plantas en solo 15 
a 20 días. 1 Kg.

8,95 € Ref: 83985003

HOZELOCK
ACTIVADOR COMPOSTADOR

COMPOSTADORA BIOMIX
Biomix facilita la preparación de purines (ortigas, cola de caballo, 
etc…). Depósito con capacidad para 10 l de purines y capacidad 
total de 19 l. Su uso es compatible con plantas frescas, gránulos, 
plantas secas…. Facilita la realización de fertilizantes, insecticidas 
y fungicidas naturales. Los jardineros profesionales ya hacen 
hoy sus purines y usan productos naturales para el cuidado de 
los jardines. Hoy el jardinero aficionado también puede utilizar 
productos naturales, BioMix les facilitará el cuidado del jardín de 
una manera ecológica.

54,95 € Ref: 83985001

COMPOSTADORA BOKASHI
Todos los desechos orgánicos de la cocina pueden convertirse en abono. Bokashi 
descompone todo tipo de desperdicios, vegetales, carnes, pescado, productos 
lácteos e incluso alimentos cocinados. Se consigue un buen fertilizante en solo 
15-20 días. De fácil compostaje, reducido tamaño para guardarlo en la cocina y 
totalmente hermético. Cubo de 16 litros equipado con un grifo. Se suministra con 
un 1Kg de activador Bokashi que acelera el proceso de descomposición , evitando 
la putrefacción y la formación de olores desagradables.

49,95 € Ref: 83985002

HOZELOCK

HOZELOCK
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Forjada en acero.
300 gr.	     500 gr. 	         800 gr.

1.000 gr.	     1.200 gr. 	         1.500 gr.

17,95 €

HACHA VIZCAINA

Ref: 14848001 Ref: 14848005
19,95 €

BELLOTA

22,95 €
Ref: 14848012

24,95 €
Ref: 14848013 Ref: 14848015

27,95 € 29,95 €
Ref: 14848018

Templado, resistente a la 
deformación, acabado con 
pintura epoxi. Mango de 
haya barnizado.

24,95 €

PALOTE CON MANGO

Ref: 14872109

BELLOTA
Dientes curvos. Mano de 1200 mm. 
Espesor de material 4,5 mm.
14 cm.	      16 cm.

14,50 €

RASTRILLO CON MANGO

Ref: 14877042

BELLOTA

15,50 €
Ref: 14877045

Ancho 80 mm.

6,95 €

TRANSPLANTADOR

Ref: 14887010

BELLOTA
6,50 €

PLANTA BULBOS

Ref: 14887016

BELLOTA

Sierra arco dentado universal.Arco 
tronzador con hoja 4539/30 de 850 grs.

6,95 €

SIERRA ARCO

Ref: 14807208

BELLOTA
Sierra arco profesional dentado universal con 
protector de la mano para mayor seguridad. 
Hoja 4539/24 730 grs.

7,50 €

SIERRA ARCO

Ref: 14807204

BELLOTA

Kit de aluminio con mango corto.

19,95 €

KIT 3 HERRAMIENTAS

Ref: 14851011

BELLOTA

Con mango de 130 cm.

12,00 €

ESCOBA FIJA ACERO

Ref: 32321116

MAIOL Con mango de 130 cm.

12,90 €

ESCOBA REGULABLE ACERO

Ref: 32321117

MAIOL

Con mango de madera 130 cm. 
Escoba de 56cm. 23 dientes.

7,50 €

ESCOBA POLIPROPILENO

Ref: 32321115

MAIOL

7,90 €

ESCOBA POLIPROPILENO

Ref: 32321114

MAIOL
Con mango de madera 130 cm. 
Escoba de 45cm. 20 dientes.

Con mango telescópico de 110 a 200 cm. 
Escoba de 56cm. 23 dientes.

8,50 € Ref: 323211138,90 € Ref: 32321112

Con mango telescópico de 110 a 200 cm. 
Escoba de 45cm. 20 dientes.

Bandeja nylon, rueda neumática.

54,50 €

CARRETILLA C1-570

Ref: 66522250

THECA
Capacidad 2 lts., ruedas neumáticas.

129,90 €

CARRETILLA C2-900

Ref: 16107876

THECA
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J469, tijera 1 mano de acero 
forjado con mangos metálicos. 
Uso general de jardín y poda.

19 cm.

22 cm.

10,95 €

TIJERA DE PODAR

Ref: 20985322

Ref: 20985328
11,95 €

J465, tijera 1 mano con 
mangos de aluminio forjado. 
Uso general de poda. Mangos 
ergonómicos.

21 cm. 15,50 €

TIJERA DE PODAR

Ref: 20985045

8140, afilador carburo de 
tungsteno especial tijeras.

9,50 €

AFILADOR

Ref: 20952102

J468, tijera 1 mano con 
mangos de aluminio forjado 
y giratorios para una mayor 
comodidad en el corte.

21 cm. 19,95 €

TIJERA DE PODAR

Ref: 20985598

7000, tijera 1 mano 
profesional con mangos 
de fibra y poliamida.

21 cm. 36,75 €

TIJERA DE PODAR

Ref: 20985653

9000, tijera 1 mano 
profesional ergonómica 
con diferentes grados de 
inclinación para un corte 
sin lesiones. 

23 cm. 39,40 €

TIJERA DE PODAR

Ref: 20980012

0751, tijera 1 mano de 
acero forjado modelo 
clásico.

23 cm. 21,50 €

TIJERA DE PODAR

Ref: 20985330

4000, tijera 1 mano 
mangos forjados de 
acero, hoja cambiable. 

21 cm. 21,70 €

TIJERA DE PODAR

Ref: 20985625

J-442, tijera 2 manos. Sistema 
de multiplicación incorporado 
internamente que facilita 
el corte. Recubrimiento de 
teflón, mangos de aluminio 
empuñaduras ergonómicas.

69 cm. 21,95 €

TIJERA DE PODAR

Ref: 20908560

J-446, tijera 2 manos. Sistema 
de multiplicación incorporado 
internamente que facilita el 
corte. Recubrimiento de te-
flón, mangos telescópicos de 
aluminio desde 65 a 89 cm. 
Empuñaduras ergonómicas.

29,95 €

TIJERA DE PODAR

Ref: 20908561

0390, tijera 2 manos con 
mangos de aluminio. Cabeza 
intercambiable con afilado de 
precisión con lengueta Infix. 
Muy ligera.

50 cm.

60 cm.

35,95 €

TIJERA DE PODAR

Ref: 20980016

Ref: 20980017
37,95 €

J-5323, tijera de poda 2 ma-
nos con mangos de aluminio. 
Cabeza intercambiable con 
topes de goma y ajuste con 
lengueta Profix.

50 cm.

60 cm.

TIJERA DE PODAR
0375, tijera 2 manos yunque 
con mangos de aluminio re-
forzado. Cabeza intercambia-
ble con afilado de precisión.
Muy ligera.

90 cm. 39,95 €

TIJERA DE PODAR

Ref: 20985018

0344, tijera 2 manos 
telescópica profesional. 
Extensible de 50-75 cm. 
Cabeza intercambiable 
con topes de goma y 
lengueta Profix.

32,95 €

TIJERA DE PODAR

Ref: 20985599

43,95 €
Ref: 20985055

Ref: 20985370
44,90 €

P
O

D
A



-53-

J447, cortasetos hoja recta. 
Sistema de corte para ramas.

58 cm. 20,75 €

CORTASETOS

Ref: 20985601

J449, cortasetos para ramas 
extensible de 58 a 91 cm.

31,75 €

CORTASETOS

Ref: 20985121

30CS, cortasetos profesional 
hoja dentada.

58 cm. 39,95 €

CORTASETOS

Ref: 20985602

J422, serrucho curvo dentado 
japonés con funda 330 mm. 
especial poda intensiva.

9,50 €

SERRUCHO DENTADO JAPONÉS

Ref: 20985603

29604, serrucho curvo dentado 
japonés con mango aluminio 
engomado y funda 330 mm.

16,60 €

SERRUCHO DENTADO JAPONÉS

Ref: 20985100

29623, serrucho plegable 
dentado japonés con mango 
aluminio engomado 180 mm.

13,95 €

SERRUCHO DENTADO JAPONÉS

Ref: 20980003

90822, Serrucho 
extensible hasta 2,90 
metros con doble 
gancho para una poda 
intensiva. Válido como 
serrucho de mano. 
1,85 a 2,90 mts.

32,95 €

PÉRTIGA

Ref: 20985101

90632, pértiga ovalada 
telescópica co serrucho 
dentado japones con 
doble gancho. 
1,5+1,5 mts.

65,95 €

PÉRTIGA

Ref: 20980031

90633, pértiga ovalada 
telescópica co serrucho 
dentado japones con 
doble gancho. 
1,5+1,5+1,5 mts.

81,95 €
Ref: 20980032

90663/90664, serrucho 
pértiga cortarramas con 
sistema de cadena. 

1,60 mts.

2 mts.

39,95 €

CORTARRAMAS

Ref: 20985216

Ref: 20985217
41,95 €

J-496, tijera cortarramas, 
semi-profesional con serrucho. 
Pértiga extensible de 1,50 a 3 mts. 
Mecanismo multiplicador de triple 
acción.

39,95 €

CORTARRAMAS

Ref: 20985218

47,95 €
Ref: 20980014

J-497, tijera cortarramas, 
semi-profesional con serrucho. 
Pértiga extensible de 2+2 mts. 
Mecanismo multiplicador de 
triple acción.
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AGUAS LIMPIAS 1.- HIDROBEX 2.- HIDROBEX 3.- HIDROBEX 4.- HIDROBEX

MODELO XKS 250 WA 350 EQS 550 VETAX 1000

POTENCIA 250 W. 350 W. 550 W. 1.000 W.

CAUDAL MÁX. 4.500 l/h. 6.480 l/h. 10.800 l/h. 6.500 l/h.

ALTURA MANOMETRICA 6 mts. 7 mts. 8 mts. 42 mts.

ALTURA ASPIRACIÓN 5 mts. 5 mts. 7 mts. 7 mts.

CODIGO 78644042 16107755 16107756 24134030

PVP 44,95 € 49,95 € 59,95 € 109,95 €

AGUAS SUCIAS 1.- KARCHËR 2.- KARCHËR 3.- KARCHËR 4.- KARCHËR

MODELO SP 1 DIRT SP 3 DIRT SP 5 DIRT SP 7 DIRT

POTENCIA 250 W. 350 W. 500 W. 750 W.

CAUDAL MÁX. 5.500 l/h. 7.000 l/h. 9.500 l/h. 15.500 l/h.

ALTURA MANOMETRICA 4,5 mts. 6 mts. 7 mts. 7 mts.

ALTURA ASPIRACIÓN 7 mts. 7 mts. 7 mts. 8 mts.

ø SÓLIDOS 20 mm. 20 mm. 20 mm. 30 mm.

CODIGO 16107500 16107502 16107503 16107505

PVP 59,95 € 79,95 € 119,95 € 159,95 €

AGUAS SUCIAS 1.- HIDROBEX 2.- HIDROBEX 3.- HIDROBEX 4.- HIDROBEX

MODELO WB-400 XKS-750 SW XKS 1100 SW DIRTY-1300

POTENCIA 400 W. 750 W. 1.100 W. 1.300 W.

CAUDAL MÁX. 13.200 l/h. 13.200 l/h. 15.600 l/h. 24.900 l/h.

ALTURA MANOMETRICA 5 mts. 8 mts. 11 mts. 11 mts.

ALTURA ASPIRACIÓN 5 mts. 7 mts. 7 mts. 5 mts.

ø SÓLIDOS 30 mm. 35 mm. 35 mm. 40 mm.

CODIGO 24134003 24134002 24134009 24134011

PVP 49,90 € 79,9 € 94,90 € 99,95 €

MOTOBOMBA GT-M15B AUSAVIL
Motor 4 tiempos. Potencia 2,5 Cv. Caudal máximo 
11.000 ltr/h. Altura manométrica 25 m. Auto-aspirante 
4 mt. ASP e IMP 1,5”/40 mm.

169,95 € Ref: 31069001

MOTOBOMBA GT-M20A AUSAVIL
Motor 4 tiempos. Potencia 5,5 Cv. Caudal máximo 
25.000 ltr/h. Altura manométrica 30 m. Auto-aspirante 
6 mt. ASP e IMP 2”/50 mm.

179,95 € Ref: 31069003

MOTOBOMBA GT-M30A AUSAVIL
Motor 4 tiempos. Potencia 6,5 Cv. Caudal máximo 
60.000 ltr/h. Altura manométrica 32 m. Auto-aspirante 
6 mt. ASP e IMP 3”/80 mm.

189,95 € Ref: 31069005

Potencia 2,5 Hp. Caudal máximo 12.000 l/h. 
Altura máxima manométrica 15 mts. y de 
aspiración 5 mts. 

MOTOBOMBA MRX 40

Ref: 39069006

CAMPEÓN

189,95 €
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Ideal para hierba resistente, zarzas y matorrales.  
300 x 20 x 3 mm.
300 x 25,4 x 3 mm.

300 x 20 x 4 mm.
300 x 25,4 x 4 mm.

Ideal para hierba resistente, zarzas y matorrales.  
300x 25,4 x 2,2mm.
300x 25,4 x 3m.

350x 20 x 4mm.

DISCO 2 PUNTAS AUSAVIL

Ref: 31031205 5,50 €Ref: 31031204

Ref: 31031085 5,95 €Ref: 31031130

DISCO 3 PUNTAS AUSAVIL

Ref: 31031207 5,95 €Ref: 31031206

9,90 €Ref: 31031040

DISCO WIDIA 24 DIENTES
AUSAVIL
Recomendado arbustos con nudos y 
troncos delgados. 250x25,4x1,5 mm.

6,95 €

DISCO WIDIA 20 DIENTES
AUSAVIL
Recomendado arbustos con nudos y 
troncos delgados. 250x25,4x1,8 mm.

8,95 €

DISCO WIDIA 40 DIENTES
AUSAVIL
Recomendado para arbustos con nudos y 
troncos delgados. 255x25,4x1,5 mm.

7,50 € Ref: 31031091 Ref: 31031120Ref: 31031203

CABEZAL UNIVERSAL

8 Hilos

7,95 €
AUSAVIL

CABEZAL UNIVERSAL

8 Hilos. Con tornillo lateral.

8,95 €
AUSAVIL

Ref: 31018999Ref: 31018000

CABEZAL UNIVERSAL 
AUTOMÁTICO
Carga fácil. Ø 115 mm. / Ø int. ovalillo 6.5 mm.

12,95 €
AUSAVIL

Ref: 31018011

HILO ALUMINIO 
AUSAVIL
Hilo para desbrozar en aluminio, 
redondo Ø 3,3mm y 46mts.

11,95 € Ref: 31022041

HILO NYLON
AUSAVIL
Hilo para desbrozar en nylon, 
cuadrado Ø 3,3mm y 30mts.

5,95 € Ref: 31022001

CARRETILLA SULFATADORA
AUSAVIL
100 L. 1 rueda, motor 2 tiempos 26 cc. Rueda neumática, 
depósito en polietileno, caudal maximo 20 lts/min, presion 
máxima 20 bar. Peso 22 kg.

389,95 € Ref: 31076001

CARRETILLA SULFATADORA
AUSAVIL
100 L. 2 rueda, motor 4 tiempos 2,5 HP. Rueda 
neumática, depósito en polietileno, caudal máximo 
20 lts/min, presion maxima 20 bar. Peso 24 kg.

599,95 € Ref: 31076002

BF-38;
Potencia 38W. Profundidad máxima de inmersión 2 mts. 
Caudal máximo 25 l/m. Altura máxima impulsión 2 mts. 
Protección IP68. 10 mts. de cable. Peso 2,2 Kg. 

BOMBA PARA FUENTES

Ref: 24134001

HIDROBEX

BF-50;
Potencia 50W. Profundidad máxima de inmersión 2 mts. 
Caudal máximo 33 l/m. Altura máxima impulsión 2,5 mts. 
Protección IP68. 10 mts. de cable. Peso 2,3 Kg. 

39,95 €

Ref: 2413401244,95 €

Bomba de superficie. Potencia 
800 W. Caudal máximo 3.200 
l/h. Altura máxima manométrica 
40 mts. y de aspiración 8 mts. 

GRUPO DE PRESIÓN 
PRESS-800

Ref: 39034004

HIDROBEX

129,95 €

Bomba de superficie. Potencia 1.200 W. 
Caudal máximo 3.720 l/h. Altura máxima 
manométrica 46 mts. y de aspiración 8 mts. 

ELECTROBOMBA JPX-1200

Ref: 24140012

HIDROBEX

89,95 €

Bomba de superficie. Potencia 420 W. 
Caudal máximo 1.800 l/h. Altura máxima 
manométrica 5 mts. y de aspiración 8 mts. 

ELECTROBOMBA QB-60

Ref: 7613295

HIDROBEX

44,90 €

A
CCESO

R
IO

S



-56-

1 2 4 5 6

31 2 4 5

3

6

D
ES

B
R

O
ZA

D
O

R
A

S

MARCA 1.- McCULLOCH 2.- McCULLOCH 3.- McCULLOCH 4.- ALPINA 5.- AUSAVIL 6.- AUSAVIL

MODELO B33 B B43 BT B33 PS TB 420 D Garten Pro 43 Garten Pro 52

MOTOR Gasolina Gasolina Gasolina Gasolina Gasolina Gasolina

POTENCIA 33 cc. 43 cc. 32,6 cc. 42,7 cc. 42,7 cc. 49,1 cc.

ø BARRA -- -- -- 26 mm 28 mm. 28 mm.

PESO 7 Kg. 7,9 Kg. 5,5 Kg. 8,2 Kg. 6,5 Kg. 7 Kg.

CODIGO 38233061 38233062 38233070 23733036 31018098 31018099

PVP 199,95 € 254,95 € 269,95 € 229,95 € 139,95 € 149,95 €

MARCA 1.- GARLAND 2.- GARLAND 3.- GARLAND 4.- GARLAND 5.- GARLAND 6.- YAROS DAU

MODELO Nevada 34 Best 510 DPG Best 521 G Best 721 G Best 1021 G-V18 BF25

MOTOR Gasolina Gasolina Gasolina Gasolina Gasolina Gasolina

POTENCIA 32,7 cc. 32,6 cc. 32,6 cc. 42,7 cc. 51,6 cc. 25 cc.

ø BARRA -- -- 28 mm. 28 mm. 28 mm. --

PESO 7,2 Kg. 5,9 Kg. 8,1 Kg. 9,2 Kg. 9,8 Kg. 6,5 Kg.

CODIGO 38233091 38233068 38233065 38233080 38233092 55033001

PVP 139,90 € 199,90 € 189,90 € 199,90 € 279,90 € 99,95 €
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ESMOTOCULTOR GASOLINA 
POWXG7216 VARO
196 cc. Ancho de trabajo 50 cm. Profundidad 
máxima de trabajo 35 cm. Marcha adelante 
y atrás.

Ref: 61367001659,95 €

AHOYADORA GASOLINA GARLAND
Motor 2 tiempos 52 cc. Potencia 1,9 Kw. 
Diámetro brocas: 100-150-200 mm.  
Profundidad 80 cm. Cuchilla doble.

229,90 €

MARCA 1.- ALPEX 2.- ALPEX 3.- GARLAND

MODELO TI 685 RG Kama Mule 341 E

ANCHO DE TRABAJO 85 cm. 90 cm. 28 cm.

MOTOR Gasolina Gasolina Eléctrico

POTENCIA 182 cc. 196 cc. 750 W.

CODIGO 59367005 59367002 38269047

PVP 539,95 € 399,95 € 119,90 €

MARCA 1.- GARLAND 2.- GARLAND 3.- McCULLOCH 4.- GARLAND 5.- BOSCH

MODELO GAS 139 E GAS 159 E GBV 325 GAS 550 G ALS25

MOTOR Eléctrico Eléctrico Gasolina Gasolina Eléctrico

POTENCIA 2.800 W 2.800 W 25 cc. 25,4 cc. 2.500 W

VELOCIDAD DE ASPIRACIÓN 275 Km/h. 270 Km/h. 320 Km/h. 250 Km/h. 300 Km/h.

VOLUMEN AIRE 840 m3 730 m3 720 m3 800 m3

CAPACIDAD DE RECOGEDOR 35 lts. 45 lts. 45 lts. 45 lts. 45 lts.

PESO 3,3 Kg. 3,5 Kg. 4,25 Kg. 4,5 Kg. 3,2 Kg.

CODIGO 38205056 38205045 38208009 38205050 36280111

PVP 54,95 € 74,95 € 199,95 € 154,95 € 99,95 €

Ref: 28233001
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7,2 V litio, tiempo de carga 3-5 horas. Tamaño de la 
hoja 83 - 120 mm. Capacidad de corte 6 mm.
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MARCA 1.- ATIKA 2.- BLACK & DECKER 3.- BOSCH 4.- BOSCH 5.- GARLAND 6.- GARLAND

MODELO HA500/51 BEHT201-QS AHS 45-16 Advanced 36 SET 352 E SET 752 G

MOTOR Eléctrico Eléctrico Eléctrico Batería Elécrico Gasolina

POTENCIA 500 W. 420 W. 420 W. 36 V. 600 W. 22,5 cc.

LARGO DE ESPADA 51 cm. 45 cm. 45 cm. 54 cm. 61 cm. 60 cm.

DISTANCIA ENTRE DIENTES 16 mm. 16 mm. 16 mm. 20 mm. 24 mm. 25 mm.

CODIGO 23778029 12329011 36278113 36278131 38229038 38229033

PVP 49,95 € 59,95 € 74,50 € 349,95 € 79,90 € 179,90 €

PODADORA KSH710
ATIKA
Pértiga podadora de cadena 
eléctrica 1800 W.

Ref: 94669008129,90 €
TIJERA CORTACESPED BATERIA POWEG4500
VARO

Ref: 6138500129,95 €

MARCA 1.- VARO 2.- BLACK & DECKER 3.- BLACK & DECKER 4.- GARLAND 5.- BOSCH

MODELO POWEG6015 BESTE625-QS BESTE630-QS XTRIM 700 PE Easy Grass Cut 23

MOTOR Eléctrico Eléctrico Eléctrico Eléctrico Eléctrico

POTENCIA 300 W. 450 W. 550 W. 1.000 W. 280 W.

ANCHO DE CORTE 250 mm. 25 cm. 30 cm. 35 cm. 23 cm.

CODIGO 61378001 12378016 12378018 38278072 38278201

PVP 32,50 € 49,95 € 69,95 € 89,90 € 42,50 €
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MARCA 1.- GARLAND 2.- GARLAND 3.- McCULLOCH 4.- ALPEX 5.- GARLAND

MODELO Montana 110 Montana First CS 380 EA 2000Q First E40

MOTOR Gasolina Gasolina Gasolina Eléctrico Eléctrico

POTENCIA 25,4 cc. 37,2 cc. 38 cc. 2.000 W. 1.800 W.

LARGO DE ESPADA 25 cm. 35 cm. 40 cm. 40 cm. 40 cm.

CODIGO 38269108 38269051 38269154 59369001 38269029

PVP 149,90 € 124,90 € 249,95 € 99,95 € 89,90 €

CABALLETE PARA CORTE 
DE TRONCOS ATIKA
Fabricado en acero, gran estabilidad, 
hasta 150 Kg de carga. Plegable. Largo 
820 mm, ancho 855 mm, alto 785 mm.

29,95 €

BIOTROTURADOR CHIPER 
100 E
GARLAND
Biotriturador eléctrico 2.500 W. máx. tritura 
hasta 4.5 cm., trituración por cuchillas.

Ref: 38211004129,90 €

BIOTROTURADOR CHIPER 
355 LE
GARLAND
Motor eléctrico 2.800 W. Diámetro de 
trituración hasta 4,5 cm. Revoluciones por 
minuto 46. Trituración silenciosa mediante 
engranajes. Cajón recogedor extraíble. 
Función de retroceso. Sistema de seguridad 
contra sobrecargas. 

249,90 €

ACEITE MOTOSIERRAS
KRAFFT
Para el engrase de cadenas. 1 lt.

4,95 €
ACEITE MAQUINARIA
KRAFFT
Ideal para maquinarias de jardín 
con motor de 2 tiempos. 1 lt.

7,50 €

ACEITE MAQUINARIA
KRAFFT
Ideal para maquinarias de jardín 
con motor de 4 tiempos. 1 lt.

6,50 €Para el engrase de cadenas. 5 lt.

14,95 €

20 lts.

12,90 €

10 lts.

8,90 €
DEPOSITO COMBUSTIBLE MAIOL
5 lts.

5,50 €

Ref: 38211006

Ref: 16107056

Ref: 3230001 Ref: 3230002

Ref: 3230003

Ref: 9903051

Ref: 9903052
Ref: 9903050 Ref: 9903055
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MARCA 1.- ALPEX 2.- ALPEX 3.- ALPEX 4.- ALPEX 5.- AUSAVIL 6.- AUSAVIL

MODELO BL 460 SBQ BL 460 SHQ BL 510 SBQ AL3 51 SHQ AL 480 VHGFSG AL 480 VHGF

MOTOR B&S HONDA B&S HONDA SPORT GARDEN HONDA

POTENCIA 140 cc. 160 cc. 160 cc. 160 cc. 200 cc. 160 cc.

ANCHO DE CORTE 46 cm. 48 cm. 53 cm. 51 cm. 48 cm. 48 cm.

REGULACION DE ALTURA Si Si Si Si Si Si

CHASIS Acero Acero Acero Acero Aluminio Aluminio

TRACCIÓN Si Si Si Si Si Si

TIPO DE CORTE 4 en 1 4 en 1 4 en 1 4 en 1 3 en 1 3 en 1

CODIGO 23728005 23729015 23729016 23728011 31028001 31028003

PVP 340,00 € 440,00 € 495,00 € 499,95 € 440,00 € 529,00 €

MARCA 1.- McCULLOCH 2.- McCULLOCH 3.- McCULLOCH 4.- IMBASA 5.- VARO

MODELO M46 150WR M51170AWRPX M46160AWPX EU504-TRG POWXG60220

MOTOR HONDA HONDA HONDA GGP VARO

POTENCIA 150 cc. 170 cc. 160 cc. 150 cc. 196 cc,

ANCHO DE CORTE 46 cm. 51 cm. 46 cm. 48 cm. 56 cm.

REGULACION DE ALTURA Si Si Si Si Si

CHASIS Acero Acero Acero Aluminio Acero

TRACCIÓN Si Si Si Si Si

TIPO DE CORTE 3 en 1 3 en 1 3 en 1 3 en 1 3 en 1

CODIGO 38228101 38228102 38228010 55028015 61341007

PVP 369,95 € 549,95 € 499,95 € 459,95 € 399,00 €
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MARCA 1.- BLACK & DECKER 2.- BLACK & DECKER 3.- BLACK & DECKER

MODELO BEMW451BH-QS BEMW461BH-QS BEMW471BH-QS

MOTOR Eléctrico Eléctrico Eléctrico

POTENCIA 1.200  W. 1.400  W. 1.600 W.

ANCHO DE CORTE 32 cm. 34 cm. 38 cm.

REGULACION DE ALTURA Si Si Si

CAPACIDAD DE RECOGEDOR 32 lts. 40 lts. 45 lts.

PESO 9,3 Kg. 13,5 Kg. 15 Kg.

TRACCIÓN No No No

CODIGO 12369051 12369052 12369053

PVP 79,95 € 129,95 € 139,95 €

MARCA 1.- GARLAND 2.- GARLAND 3.- VARO

MODELO GRASS 100 E GRAS 500 E POWEG63703

MOTOR Eléctrico Eléctrico Eléctrico

POTENCIA 1.000 W. 1.800 W. 1.000 W

ANCHO DE CORTE 32 cm. 42 cm. 32 cm.

REGULACION DE ALTURA Si Si Si

CAPACIDAD DE RECOGEDOR 30 lts. 50 lts. 30 lts.

PESO 7,3 Kg. 16 Kg. 8,9 Kg.

TRACCIÓN No No No

CODIGO 38229042 38228105 61328007

PVP 69,95 € 179,95 € 64,95 €

CORTACESPED HELICOIDAL 330
GARDENA
Corte en acero templado. Fácil de manejar y 
silencioso. Almacenamiento compacto, ruedas 
con banda de rodadura especial, cubierta del 
cilindro de corte antihaderente, cuchilla inferior, 
asa para el transporte, asa separable.

ACEITE MAQUINARIA
KRAFFT
Ideal para maquinarias de jardín 
con motor de 2 tiempos. 125 ml.

Ref: 3822801284,95 €

2,50 € Ref: 9903053
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TRACTOR McCULLOCH M110-77TC CLASSIC
McCULLOCH
Motor McCulloch OHV de 352cc. Bandeja de corte de 77 cm (1 Cuchilla). Transmisión 
de marchas. Asiento regulable. 6 Alturas de corte (38 a 102mm). Transmisión manual 
6 adelante 1 atrás. Conector de riego para una limpieza fácil. Chasis monobloque 
en acero, plataforma de acceso cómodo. Con cesto de 200 L. Recomendado para 
superficies de 2500 m2.

TRACTOR McCULLOCH M165-107TC CLASSIC
McCULLOCH
Motor McCulloch OHV de 452cc. Bandeja de corte de 97 cm con ruedas 
anti rozamiento. Transmisión CVT de variador. Asiento regulable con 
cesto de 220 L. 6 Alturas de corte (38 a 102mm). Doble cuchilla de 
corte. Superficie recomendable 4000 m2.

TRACTOR McCULLOCH M125-97TC CLASSIC
McCULLOCH
Motor Briggs & Stratton 3125 PowerBuilt AVS. 12,5 cv, 344cc - 500 cc - 6 kW a 2 500 r.p.m
Ancho de corte 97 cm, 2 cuchillas especiales para una mejor salida del césped. Transmisión 
CVT. Confort y eficacia. 6 alturas de corte  (26 hasta 100 mm). Colector  de 220L montaje/ 
desmontaje fácil, palanca de vaciado desde la silla. Angulo de giro muy bajo. Plataforma de 
fácil acceso. Con luces y silla ajustable comfort. Recomendado para superficies de 3000 m².

2.499 €

Ref: 382900102.100 €

2.599 €

Ref: 38290012

Ref: 38290006
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ROBOT CORTACESPED SILENO+ GARDENA
Robot para cortar el césped con vuelta automática a la estación de carga. 
Ideal para tamaños de jardín de medianos a grandes con alto nivel de 
complejidad. Para jardines hasta 1300 m2. Batería de Ion-Lítio.

ROBOT CORTACESPED SILENO CITY 500
GARDENA
Hasta 500 m2. Altura de corte 20 - 50 mm. 

ROBOT CORTACESPED SILENO CITY 250
GARDENA
Hasta 250 m2. Altura de corte 20 - 50 mm. Sistema de corte 
aleatorio para un césped perfectamente cuidado (sin marcas). 
Trabaja sin importar las condiciones climáticas y se puede 
limpiar con agua. Instalación super fácil, la estación de carga 
puede colocarse casi en cualquier sitio. Arranque a distancia  
para jardines complejos. Protección por código PIN.

Potencia de la batería 18 V. Capacidad de la batería 2,1 Ah. Recomendado 
para superficie < 1000 m². Pendiente máx. Hasta 30 %. Altura de corte, 
min - max 20 - 50 mm. Consumo de energía aprox. 8 kWh. Peso aprox. 8 kg. 
Sensor de colisión, inclinación y elevación.

ROBOT CORTACESPED SILENO LIVE GARDENA

1.299 €

Ref: 382290121.999,00 €

Ref: 38229002999,95 €

Ref: 38229001799,95 €

Ref: 38229101

MONTAJE 
GRATIS

MONTAJE 
CONSULTAR
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CORTACESPED  POWDPG7560
Ancho de corte 37 cm. 5 posiciones de altura de corte.  
Recogedor 40 lts con avisador de llenado. Funcion mulching. 
Compatible con baterias 40 V. BATERÍA NO INCLUIDA.

Ref: 16329021189,95 €

DESBROZADORA POWDPG7550
Ancho de corte 330 mm (hilo) 255 
(disco). Compatible con baterias 40 V. 
BATERÍA NO INCLUIDA.

Ref: 16329018174,90 €

CORTASETOS  POWDPG7535
560 mm. Diametro de corte 18 mm, sistema de parada 
rapida y baja vibración. Compatible con baterias 40 V. 
BATERÍA NO INCLUIDA.

89,50 €

PACK CARGADOR + 1 BATERIAS 40 V

89,95 €
PACK CARGADOR + 1 BATERIAS 20 V

54,95 €

CORTASETOS POWDPG7530
Cortasetos a batería. Tiempo de carga  1 H. Potencia  1500 mAh. 
Distancia entre cuchillas  18 mm Longitud de corte  510 mm. Tipo 
de batería  Li-ion. Conexión de la batería  SLIDE-ON. Parada rápida 
e interruptor de seguridad. BATERÍA NO INCLUIDA.

74,50 €

CORTABORDES  POWDPG7545
Ancho de corte 30 cm. Tubo telescopico 
530-900 mm. Compatible con baterias 40 V. 
BATERÍA NO INCLUIDA.

79,50 €

CORTABORDES  POWDPG7540
Ancho de corte 25 cm. Tubo telescopico 335-620 mm. 
Compatible con baterias 20/40 V. BATERÍA NO INCLUIDA.

54,50 €

CORTACESPED UNIVERSAL ROTAK 36-560
Tipo de batería Litio. 36 V. Tiempo de carga de la batería 65 min. Tiempo de carga rápida 
de la batería Carga del 80 % en 40 min. Superficie de césped recomendada hasta 600 m². 
Ancho de corte 38 cm. Sistema de corte. Cuchilla rotativa. Peso 14,0 kg. Capacidad de la 
caja colectora 40 l. Altura de corte 25–70 mm. Ajuste de la altura de corte 6 niveles. Tipo 
de empuñadura sistema Ergoflex.

Ref: 36228303549,95 €

BOSCH CORTACESPED ADVANCED ROTAK 36-660
Tipo de batería Litio 36 V. Tiempo de carga de la batería 65 min. Tiempo de 
carga rápida de la batería Carga del 80 % en 40 min. Superficie de césped 
recomendada hasta 600 m². Ancho de corte 42 cm. Sistema de corte. Cuchilla 
rotativa. Peso 16,5 kg. Capacidad de la caja colectora 50 l. Altura de corte 
25–80 mm. Ajuste de la altura de corte 7 niveles, central. Tipo de empuñadura 
sistema Ergoflex

Ref: 36228304649,95 €

BOSCH

Ref: 16329016
Ref: 16329017

Ref: 16329019
Ref: 61329003

Ref: 61300101Ref: 61329007

Suministro bajo demanda
Suministro bajo demanda
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MARCA 1.- KÄRCHER 2.- KÄRCHER 3.- KÄRCHER

MODELO K 3 FC K 4 FC K 5 FC

POTENCIA 1.600 W. 1.800 W. 2,1 Kw.

PRESIÓN 120 bar 130 bar 145 bar

CAUDAL 380 L/h. 420 L/h. 500 L/h.

MANGUERA 6 m. 6 m. 7,5 m.

CODIGO 95341062 95341057 95341055

PVP 149,95 € 229,95 € 319,95 €
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DETERGENTE
KÄRCHER
Limpiador universal, elimina 
aceites, grasas, etc... Incluso con 
agua fría. 1 lt.

6,95 €

MARCA 1.- KÄRCHER 2.- KÄRCHER 3.- KÄRCHER 3.- VARO

MODELO K 5 Basic K 7 FC Plus K 7 FC Plus Premium POWXG90420

POTENCIA 2.100 W. 3.000 W. 3.000 W. 2.200 W.

PRESIÓN 145 bar 180 bar 180 bar 180 bar

CAUDAL 500 L/h. 600 L/h. 600 L/h. 450 L/h.

MANGUERA 9 m. 9 m. 9 m. 8 m.

CODIGO 95341008 95341061 95341064 61341015

PVP 289,95 € 449,95 € 529,95 € 199,95 €

DETERGENTE
KÄRCHER
Potente champú para automóviles 
con formula exclusiva 3 en 1, con 
secado rápido y ultra brillo. 1 lt.

7,95 €

DETERGENTE
KÄRCHER
Potente limpiador para fachadas y 
piedra con la única fórmula 3 en 
1 para el máximo rendimiento de 
limpieza. 1 lt.

7,95 €

ESCOBA EXTERIOR 
PS 40 KÄRCHER
Cepillo con 3 boquillas de alta 
presión, elimina con rapidez 
la suciedad acumulada sobre 
cualquier superficie.

54,95 €

SET DE LIMPIEZA DE TUBERIAS
KÄRCHER
Juego de limpieza de bajantes y tuberias (producto 2 
en 1). Para hidrolimpiadora de alta presión K 2 a K 7. 
Manguera 20 m.

Ref: 9830001089,95 €
LIMPIADOR T RACER
KÄRCHER
Accesorio para limpieza, sin salpicaduras, 
de todo tipo de superficies.Presión de 
limpieza adaptable para superficies dife-
rentes como piedra o madera. Asa para 
limpieza de superficies verticales.

64,95 €Ref: 95350017

Ref: 953524002

Ref: 95300045 Ref: 95300047
Ref: 95300049
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ARMARIO ALUMINIO TY-1164
Armario para camping de aluminio. 
Medidas: 70x55x88 cm.

Ref: 9820790229,95 €

ARMARIO ALUMINIO TY-1163
Armario para camping de aluminio. 
Medidas: 77x54x106 cm.

24,95 € Ref: 98207901

MESA PLEGABLE TY-1871
Mesa plegable de aluminio con patas 
ajustables. Medidas: 140x70x70 cm.

29,95 € Ref: 20370001

Ref: 74270000

MESA PLEGABLE PLICOSA
Mesa de resina. 180x75 cm.

34,95 €

Ref: 74227000

BANCO PLEGABLE PLICOSA
De resina. 180x75 cm.

32,95 €

SILLÓN RELAX ALCO
Fabricada en acero, tubo oval 4x2 cm. 
Medidas 95x62x20 cm.

59,95 € Ref: 29975037

TUMBONA RELAX ALCO
Fabricada en acero, tubo oval 4x2 cm. 
Medidas 110,3x62x26 cm.

74,95 € Ref: 29975041

SILLÓN RELAX ALCO
Fabricada en acero, tubo oval 4x2 cm. 
Medidas 95x62x18 cm.

54,50 € Ref: 29975038
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INFLADOR MANUAL
ADG CAMPING
Doble acción infla y desinfla. Peso 
1,5 Kg. Incluye manguera flexible, 
adaptadores de válvula de doble 
cerrado boston y de pincho.

19,95 € Ref: 32147018

INFLADOR RECARGABLE ADG CAMPING
2 funciones inflado y desinflado. Funciona conectado a 12V. 
Incluye cargador de 230 VAC y 12V DC. Duración de la 
batería: 30 min. Flujo de aire 600 l/min. Modelo ergonómico. 
Incluye bolsa para transportar hasta 39 mBar. Peso 1,8 Kg. 
Cable de 133 cm.

44,95 € Ref: 32147020

WC PORTÁTIL EASYGO ADG CAMPING
Tratamiento antimicrobial en asiento y  taza. Capacidad del tanque de agua 
fresca: 15L. Fabricado en polipropileno y densidad polietileno, ABS y acero 
inoxidable. Sistema de cierre y resorte entre el tanque superior e inferior. 
Asas para el transporte integradas. Dimensiones: 42 x 38 x 44 cm.

99,95 € Ref: 32100004

LÍQUIDO W.C. INSTABLUE ADG CAMPING
Liquido sanitario para añadir al tanque de residuos de los 
WC químicos. Previene la formación de malos olores y 
descompone los excrementos. Escala de medidas incluida. 
Contiene: 2,5 L

9,95 € Ref: 32100002

LÍQUIDO W.C. INSTAPINK ADG CAMPING
Potente limpiador concentrado, biodegradable, para empleo 
en el tanque de agua o directamente en la taza.

8,50 € Ref: 32100012

CARTUCHO CV 470 PLUS
ADG CAMPING
450 g de mezcla de butano/propano 
mezcla recomendada para mejor 
funcionamiento a bajas temperaturas.
Válvula de seguridad: conexión y 
desconexión fácil y segura.

5,95 €
Ref: 32114050

HORNILLO BLEUET 
MICRO PLUS
ADG CAMPING
Potencia 1.250 W. Peso 175g. Au-
tonomía 2 hrs 40 min con CV300+   
5 hrs con CV470+. Conexión Easy 
Clic® Plus. Encendido manual.

9,95 €
Ref: 32134111

HORNILLO SUPER 
CARENA R
ADG CAMPING
Potencia: 3000 W.Peso: 600 
g.Consumo: 140 gr/h.Autonomía: 
>12 horas con (botella 907). 
Tiempo de ebullición: 1 L de agua 
4 min. Diseñado para soportar 
recipientes pesados y de grandes 
dimensiones. Paravientos carena-
dos incluidos. Conexión directa a 
botella.

18,95 €
Ref: 32134112

CANTIMPLORA CANADIENSE
CULTER
Cantimplora de 1 lt. de capacidad. Medidas 
220x190x55 mm. Ancho de boca 22 mm. 
Peso 354 gr. Fabricada por extrusión en 
aluminio puro y exterior de piel.

19,95 € Ref: 32514040

COCINA A GAS SEH003300 SUPER EGO
Portátil a cartucho desechable de gas C-250 (propano-butano). 
Ideal para camping, barcos, aire libre, barbacoas, etc. Que-
mador eficiente de alta velocidad. Encendido piezo-eléctrico. 
Parrilla esmaltada. Potencia regulable. Consumo 160g/h. 
Incluye resistente maletín para su transporte.

12,95 € Ref: 627001

COCINA A GAS SEH024800 SUPER EGO
Sistema de encendido manual. Fuegos regulables. Tapa 
extraíble. La tapa aísla a los fuegos del viento, maximizando 
así el calor. Rejilla de la cocina esmaltada fácil de limpiar y 
extraíble. Carcasa pintada duradera y resistente a la oxidación. 
Quemadores de diferentes tamaños esmaltados, duraderos y 
resistentes al fuego. Zapatas de plástico para conseguir una 
posición estable.

29,90 € Ref: 627005

HORNILLO SUPER EGO
Potencia 1.900W. Autonomia 32 H. 
Tiempo de ebullición de 1 L de agua 
6 min.

15,90 € Ref: 25127002
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En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías.
Impuestos incluídos. No incluyen montaje ni reparto.

LAS RIAS, S. Coop. Galega
P. I. Espiritu-Santo C/ Zeppelin - CAMBRE

F-15021256

www.las-rias.com Personal cualificado.

Compra en tu barrio. No lo tires. ¡Recicla!

MESA RESINA PLASMIR
Dimensiones 150x90 cm. 

109,95 € Ref: 35870102

SILLA RESINA PLASMIR
Fabricada en resina y fibra de vidrio. Dimensiones 58x50,5x83,5 cm.

18,95 € Ref: 35875048


